

SOLTVADKERT VÁROS ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

4/2022. Képv.Tü.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Soltvadkert Város Képviselő-testülete 2022. április 27-i rendes üléséről

Jelen vannak: Temerini Ferenc polgármester,
Kárász András alpolgármester, Galántai Norbert, Lantosné dr. Mayer Zsuzsanna,
Medgyes Attila Jenő, Dr. Pozsgai Boglárka, Weppert Sándor, Zsikla Tamás, Zsikla Győző.

Meghívottak: Fodorné dr. Schiszler Terézia aljegyző, Jaszanovics Istvánné gazdasági vezető, Dr. Lacziné Ritter Andrea, Bodahelyi Antalné, Pájer Ildikó, Schnürlein Andor

Jegyzőkönyvet vezette: Szeleccki Kitti

Temerini Ferenc:

Tisztelettel köszöntöm a Képviselő-testület tagjait áprilisi testületi ülésünkön. Köszöntöm vendégeinket, köszöntöm hivatali munkatársaimat és a sajtó képviselőit. A Képviselő-testület határozatképes, Kárász András alpolgármester úr is meg fog érkezni. Körülbelül 3 óra körül fog hazaérni Budapestről. Így is határozat képesek vagyunk, úgyhogy az ülést megkezdjük. Kérdezem, hogy a napirenddel kapcsolatban van-e képviselő társaimnak kérése vagy esetleges módosító javaslata?

Ha nincsen, akkor kérem, hogy szavazzuk meg a napirendünket, ki az, aki elfogadja? Egyhangú -7 **igen**-szavazattal a testület elfogadta a napirendet.

NAPIREND

1. Beszámoló a közbiztonság helyzetéről (1.)
2. A Kiskunhalasi Katasztrófavédelmi Kirendeltség Kiskörösi Hivatásos Tűzoltóparancsnoksága 2021. évi beszámoló jelentése (2.)
3. Soltvadkert városban működő egyesületek, civil szervezetek 2021. évi munkájáról szóló beszámolója (3.)
4. Beszámoló Soltvadkert Város Önkormányzati Tűzoltó Parancsnoksága 2021. évi gazdálkodásáról és munkájáról (4.)
5. Beszámoló a „Biztonság Soltvadkert” Vagyonvédelmi Kft. 2021. évi gazdálkodásáról (5.)
6. A „Biztonság Soltvadkert” Vagyonvédelmi Kft. 2022. évi üzleti tervének elfogadása (6.)
7. Beszámoló a Vadkert-Komszolg Kft. 2021. évi gazdálkodásáról és a tevékenységéről (7.)
8. A Vadkert-Komszolg Kft. 2022. évre vonatkozó üzleti tervének elfogadása (8.)
9. Településrendezési eszközök 54/2021.(VIII.10.) KT., 63/2021.(X.6.) KT és 83/2021.(XI.24.) KT. határozatokkal kezdeményezett módosításával kapcsolatos döntés (9.)
10. Civil szervezetek 2022. évi támogatásának megállapítása (10.)
11. A helyi önkormányzati képviselők, bizottsági elnökök és tagok tiszteletdíjának megállapításáról és folyósításáról szóló 17/2014.(XI.27.) önkormányzati rendelet módosítása (11.)
12. Önkormányzati tulajdonú területek 53-54 sz. főutak Soltvadkert elkerülő szakasz építéséhez történő rendelkezésre bocsátása (12.)
13. Soltvadkert Polgármesteri Hivatal Alapító Okiratának módosítása (13.)
14. Önkormányzat kormányzati funkció kódok szerinti besorolása (14.)
15. Járdáépítési támogatás összegének felülvizsgálata (15.)

Temerini Ferenc:

Kérdezem Képviselő társaimat, hogy ki szeretne napirend előtt felszólalni? Medgyes Attila, Lantosné dr. Mayer Zsuzsanna és Galántai Norbert. Medgyes Attilaé a szó.

Medgyes Attila:

Köszönöm Polgármester úr! Először is meg szeretném köszönni az iskola előtti parkolóban ideiglenesen kihelyezett forgalmi rend változásra utaló táblákat a Jegyzőknek. Bízom benne, hogy a fix megoldás is nemsokára sorra kerül. És ha már az iskolával kezdtük, akkor meg szeretném kérdezni, hogy mi a helyzet a sportszarnok padlózatával? Az ott történtek után milyen megoldási javaslatok vannak, mikorra várható ennek a kivitelezése? Esetleg be lehetne vonni sportegyesületeket, mert engem keresett például az egyik sportegyesület azzal az elgondolással, hogy az ő tao pénzükhöz a nagy részét felajánlanák ebbe a költségbe amennyiben ez kivitelezhető. Mikorra várható ebben előrelépés?

Ha már sport, akkor lenne egy második kérdés is. Mivel ott lakok a Hajnal utcán is, aggaszt ez a foci pálya környéki fűnyírás dolog. Elégé elhanyagolt a foci pálya környéke, leginkább a Hajnal utca környékén a felgazosodott fű és az a kérdésem, hogy lehetne-e kieszközölni valahogy, hogy a focisták nyírják le a fűvet. Nem konkrétan a labdarúgókra gondolok, de az érdekkörbe, a szimpatizáns körbe tartozó emberek. Akár feltételezem, hogy ez egy jó példa is lehetne. Illetve a lakosságtól azt várjuk el, hogy a házak előtt rendben tartsák a területüket, akkor tőlük is elvárható lenne. Elég nagy feladatot ró a Komszolg Kft-re, amivel lehetne azzal csökkenteni az ő feladatkörüket. Itt említeném meg, hogy az egyik legszemetesebb utcának ítélem meg. Tekintettel arra, hogy a hosszú nyitvatartású üzletekhez vezető kis mellékutcákon gyakorlatilag amíg a vásárlók megisszák a kezükbe hozott üdítőt, a sörösdobozokat, egyebeket eldobálják körülbelül 150-200 méterre a vásárlás pontjától. Ezt a bevett szokást meg lehet figyelni a hosszabban nyitva tartó boltoknál. Esetleg erre az utcára kihelyezni szemetes gyűjtőket egy próbát megérne.

A harmadik kérdés az egyben utolsó, hogy említette Polgármester úr, hogy útburkolati jelek lesznek felfestve a Bajcsy-Zsilinszky utcára, illetve alternatív megoldásként a kerékpárutat is megpróbáljuk szétválasztani a biztonságos közlekedés érdekében. Kérdezném, hogy mikor kerül erre sor? Legyen szíves említse meg ezt az időpontot újra. Köszönöm szépen.

Temerini Ferenc:

Köszönöm a kérdést! Az iskola forgalomterelésével kapcsolatban valóban ideiglenesen helyeztük ki ezeket a táblákat. Egy úttervező mérnök bevonásával végleges megoldást fogunk kialakítani, természetesen az ő szakmai javaslatai alapján és az lesz a végleges megoldás. Mi most nem hozzáértőként nagyjából ezt tudtuk kitalálni. Ha ettől jobb megoldás lesz, azt szívesen fogadjuk. De azt hiszem, hogy erről majd minimum bizottsági ülésen tárgyalni is fogunk, ha elkészültek a tervek, hogy mindenki elmondhassa róla a véleményét. A sportszarnok padló felújításának két feltétele van: egy biztos a beázások javítása, erre kaptunk árajánlatot májusban. A vállalkozók nagy valószínűséggel, de mindenképpen a nyár elején meg fogja oldani a tetőszerkezet javítását. Az előzetes felmérés alapján érdemes javítani, mert egy nagyon értékes alumínium trapézlemezről van a tető, tehát azt kidobni, lecserélni nagy pazarlás lenne az ő felmérése alapján. Megadjuk az esélyt még egyszer a sportszarnok tetőszerkezetének, hogy ezután a javítás után, ha ténylegesen jól működik, akkor maradhat hosszú távra. A padlót pedig természetesen a sportegyesülettel együttműködve szeretnénk megoldani, nemhogy ők majd felajánlják a tao részüket, hanem ők adják be a pályázatot. A pályázat benyújtásában a sportegyesület vezetésével már hetek óta egyeztetünk. Ők fogják a pályázatot beadni, és jó esély van rá, hogy a költségek 70 százalékát tao forrásból meg fogjuk kapni. Azt jelenti ez a tao, hogy az országban működő vállalkozások a központi költségvetésbe befizetendő társasági adójuk egy részét felajánlhatják sport és kulturális tevékenységek támogatására. Tehát, ha ezt a támogatást megítélné a kézilabda szövetség, akkor jön a mi feladatunk, hogy megkeressük a soltvadkerti vállalkozókat, illetve azokat a vállalkozókat, akik

Soltvadkerten nagyobb munkákat végeznek. Két nagyobb munka fog a városban a 2022. évben biztosan megindulni: a csatornaberuházás kettes üteme gyakorlatilag biztos, mert érvényes a közbeszerzési eljárás, néhány apró hiánypótlás után a kivitelezőt ki tudjuk hirdetni, és nekifoghat a munkának. A másik az iparterület kettes ütemének a közbeszerzési eljárása pedig most éppen nyitott, tehát vállalkozások adhatnak be pályázatot a kivitelezésre. Ezt példaként mondtam el, hogy ez a két vállalkozó, aki majd itt ezt a munkát elnyeri, őt meg lehet kérni arra, hogy az ő társasági adóját felajánlja. Ha már Soltvadkerten végzett munkából van bevétele, akkor a társasági adójának egy részét ajánlja fel erre a célra. Neki mindegy, mert vagy a központi költségvetésbe fizeti be, vagy pedig erre a sportfejlesztésre ajánlja föl, nekünk pedig nagyon nem mindegy. Tehát, ha sikeres lesz a pályázatunk, akkor itt a vállalkozók vadkerti és vadkerti környékbeli vállalkozások fogják összedobni a 70%-ot. Most négy variációnál tartunk, négy megoldási javaslat került elénk, a műanyag borítástól a teljes parketta cseréig. Ezt is természetesen nem mi fogjuk eldönteni, hanem a szakma, tehát az érintettek, az iskola, a sportegyesület, a különféle szakosztályok, meg hát nyilván a forrás, hogy mennyi támogatást tudunk ehhez kapni. Tehát ez lesz, ami eldönti azt, hogy milyen fajta megoldással újítjuk föl a csarnokot. Tehát én erre jó esélyt látok, hogy a nyári szünetben elkészüljön ez, az iskolakezdésre akár valamilyen megoldással élhetünk egyébként. Az összes szakember, aki megnézte a jelenlegi parkettát azt mondta, hogy ez egy értékes, javítható parketta. Volt, aki kifejezetten sajnálta volna ezt kidobni vagy tűzifaként eltüzélni, ami egyébként problémás is, mert nagyon vastag lakkréteg van rajta, de a lényeg, hogy az is egy a lehetőségek közül, hogy felújítsuk, felcsiszoljuk és újra lakkozzuk a jelenlegi parkettát. Ez természetesen azzal jár, hogy nagyjából a jelenlegi játéktér 10 százaléka az, ami javítást igényel. Ezeknek a megsüllyedt részeknek a javítása után lecsiszolva, újra lakkozva még azt mondják húsz év. Nemcsak, hogy újra lakkozva, hanem újra rakva, akár még 20 évig lehet ezt használni. Ez is egy a négy variáció közül. Most az egyesület vezetése kifejezetten arra hajlik, hogy ne újítsuk föl, próbálkozzunk meg egy teljesen új padló építésével. Tehát az ő javaslatuk egyértelműen az, hogy ha már dolgozunk ezzel, akkor legyen teljesen új. Ez el fog dőlni, nyilván a forrás majd meghatározza. A foci pálya környékét meg fogjuk beszélni a focistákkal, hogy segítsenek be. A jelenlegi szabályok szerint egyébként a telektulajdonosok feladata az útig a fű nyírása. Úgyhogy ez nem is csak kérés, de hogy is mondjam, akár számonkérés is lehet, hogy ezt a foci pálya környékét az útig, ők tartsák rendben. Volt-e még valami kérdés?

Medgyes Attila

Igen, az útburkolati jelekkel kapcsolatban kérdeztem még.

Temerini Ferenc:

Ezt mindenképpen a szezonig szeretnénk fölfesteni, ahogy ígértük, az elkészült Bajcsy Zsilinszky utcai felújított szakaszon. Bent van a pályázatunk, úgy tűnik, hogy versenyben van, mert folyamatosan adat kiegészítésekkel, hiánypótlásokkal keresnek meg bennünket, tehát a pályázatunk versenyben van, hogy tovább folytathassuk a Vadkerti-tóra vezető utat a buszfordulóig, illetve az élményparkig. Ha ez a pályázatunk sikeres lesz, akkor ezt is fel tudjuk újítani nagy valószínűséggel, csak legkorábban őszre vagy jövő tavaszra. Ezt nem várjuk meg, tehát ezt most nem azért mondtam el, hogy ezzel meg szeretnénk várni, és csak akkor fölfesteni. Jegyző úr, van ezzel kapcsolatban valami fejlemény, valamire várunk kell?

dr. Viszkók Zoltán:

A kerékpárút felfestéssel nem kell várni. Mi azt szeretnénk volna, hogyha a kerékpárút felfestése és a Bajcsy-Zsilinszky utca elválasztó vonal felfestése egyszerre történne meg, de ez nagyban függ attól, hogy az egyéves műszaki bejárás, ami a Bajcsy-Zsilinszky utat érinti, milyen hiányosságokat fogunk felfedezni. A műszaki ellenőrrel már láttunk olyan problémát, amihez biztos kell a cégnek a közreműködése, hogy ezt kijavítsa. Én azt gondolom, hogy valamikor május közepe tájára lesz összehívva ez a műszaki bejárás. Két megoldás lehet: vagy egy könnyen gyorsan elvégezhető hiánypótlás lesz, és akkor egybe meg tudjuk csinálni az útfelfestést és a kerékpárutat is. Vagy egy hosszadalmasabb vagy több időt igénylő, akkor azt gondolom, hogy nem kell megvárni, nem kell

összehangolni a kettőt, hanem először megcsináljuk a kerékpárút-piktogramok és elválasztás felfestését, és csak az út helyreállítás vagy az úttal kapcsolatos problémák megszüntetése után csináljuk meg az út felfestését. De ezt most nem tudom megmondani, ez a bejárástól függ.

Temerini Ferenc:

Köszönöm szépen! Nagyon örülök, hogy erre rákérdeztem, mert volt a fejemben valami, ami nem jutott eszembe, most így viszont, hogy a Jegyző úr ezt elmondta, eszembe jutott. Egy konkrét kifogásunk a legutóbbi felújítással van. Az út két felének a találkozásakor, az útfelújításkor a finisher az út egyik felét, majd egy másik felét aszfaltozta le egy menetben. A találkozásnál lehet, hogy a hidegebb időjárás miatt nem tökéletesen zár. Ez azzal a kockázattal jár, hogy esetleg évek alatt a víz beszivárog és szétfagyhat, ezért azt mindenképpen garanciában kérni fogjuk, hogy ezt öntsék ki emulzióval. Ez egy könnyen megoldható probléma, de nem szabad elfeledkezni róla, mert az út élettartamát leronthatja. Tehát mindenképpen meg kell csinálnunk ezt a kiöntést a felfestés előtt, mert ugye erre középvonatra kerül a fölfestés, de ez egy nagyon egyszerű munka, ez simán beleférhet a szezonkezdésig. Lehet, hogy még a műszaki ellenőr más hibát is talál, de ehhez mindenképpen már műszaki ellenőr nélkül is ragaszkodni fogunk, és utána fölfesthetik, és ezzel egy időben egy vállalkozó festheti fel a kerékpárút jeleit is.

A következő napirend előtti felszólaló, Lantosné dr. Mayer Zsuzsanna.

Lantosné dr. Mayer Zsuzsanna:

Köszönöm szépen a szót. Az én napirend előtti felszólalásom is éppen ehhez a kerékpárúthoz kapcsolódik. A lakossági kérés a Bajcsy-Zsilinszky utcánál kezdődő kerékpárút helyszínhez kapcsolódik, ami az 54-es főúthoz kapcsolódik. Korábban itt egy belső útra le lehetett kanyarodni az 54-es főútról. Ezt a rossz szokást próbálta meg a kerékpárút kivitelezésénél a tervező azzal megakadályozni, hogy ide került egy fémkorlát, egy fém akadály. Amit sajnós az első pár hónapban ki is löktek a helyéről, és azóta sajnós ugyanúgy bemennek ott autók a kerékpárúton keresztül a belső útra. Ez az ott lévő vállalkozást, illetve az ott lakókat is zavarja, úgyhogy azt szeretném kérdezni, hogy mik a lehetőségek, hogy ezt helyreállítsuk valami komolyabb vagy olyan dologgal, amit egy autónak már kellőképpen akadályt jelent.

Temerini Ferenc:

Köszönöm a kérdést. Valóban jogos, ha megpróbáljuk magunk elé idézni, hogy van egy korlát a kerékpárút mellett, ami azt az utat, amit úgy megszokásból használtunk, azt lezárja. De valóban a kerékpárúton be lehet hajtani, és erről beszél képviselő asszony, hogy azt is meg kellene akadályozni, hogy oda a kerékpárútra egyáltalán bármilyen gépjármű behajthasson. Erre volt egy megoldás, ezt ugye megrongálták, és mivel rongálás, ezt nem tudjuk semmiféle garanciában elszámolni. Ezért az Andort meg fogjuk kérni, hogy pótolja ezt. Vagy ha ez nem volt esetleg megfelelő, akkor egy olyanal pótoljuk, ami ténylegesen kizárhatja az autók behajtását, ugyanakkor nem akadályozza a kerékpáros és a gyalogos forgalmat. Andor időközben megérkezett, mert neki a szokásos éves ÁNTSZ ellenőrzése volt a Vadkerti-tónál, de úgy látszik, véget ért.

A következő felszólaló Galántai Norbert!

Galántai Norbert:

Köszönöm a szót Polgármester úr! A Gazdák figyelmét szeretném felhívni, hogy május 15-e az egységes kérelmek beadásának időpontja, ez a határidőnek az utolsó napja. Illetve nyomatékositani szeretném, hogy aki AKG pályázatban nyertes határozatot kapott, az ne felejtse el, a földmintát szintén május 15-ig kell leadni, illetve venni földmintát. Sokan elsiklottak e fölött, elmondtam egy hónappal ezelőtt is, és azóta beszélgettem pár gazdátárssal, és gyakorlatilag nem vették figyelembe. Megpróbáljuk nyilván még a Vadkerti újságba is lehozni, de ez egy fontos dolog. Köszönöm!

Temerini Ferenc:

Ehhez kapcsolódó téma, hogy megindult az elkerülő út kivitelezése. Még nem konkrétan úgy, hogy ott munkagépeket látnánk, de folyamatban van a kisajátítás. A kisajátítandó területekért az

ajánlatokat megkezdték küldeni. Az elmúlt testületi ülésen mi is tárgyaltunk egy ilyen ajánlatot, amikor is az önkormányzati tulajdonban lévő területeket érintett ez a kisajátítás, illetve a mai testületi ülésen is lesz egy napirendi pont, aminek ez lesz a témája, tehát ez a folyamat halad. Itt legutóbb is és most is a bizottsági vélemények alapján az a javaslat született, hogy fogadjuk el ezt az ajánlatot, amit ezekért a területekért ajánlottak, ne adjuk ingyen, mert hát azért a föld az érték. Hasonló módon a gazdálkodók is kapnak ilyen ajánlatot és gyakorlatilag megindulhat az útpályának a kisajátítása. Ezután indulhat meg az építkezés, vagy ha nincs egyezség, akkor egy munkaterület átadással a gazdálkodó hozzájárulhat, hogy dolgozhassanak és ettől függetlenül majd egyszer ki fog alakulni, és nem lesz akadálya az adásvételnek. Tehát a munka megindul, a végső határideje a vállalkozói szerződés szerint 2024 nyara vagy ősze. Tehát elég hosszú építkezés lesz, 2024 közepére készülhet el az elkerülő út, ami jelenlegi szerződés szerint egy darab felüljárót tartalmaz, úgyhogy elég komoly munka lesz. Ha nincs több napirendi pont, Zsikla Győző képviselő úrnak van kérdése.

Zsikla Győző:

Igen, köszönöm! A képviselő társam a föld talaj vizsgálati beadásról beszélt. Ezzel kapcsolatban hallottam olyan véleményt, hogy csak annak kell, aki az elmúlt években ugyanezre a területre nem kérte, tehát ha öt évnél fiatalabb a talaj vizsgálata, akkor nem kell. Ezt érdemes szerintem tisztázni, mert én ezzel nem vagyok egészen tisztában. Főlegesen ne szaladjanak mintát venni. Esetleg az előző egy-két évben már ez elkészült, mert ekkor is volt AKG terület, és esetleg akkor időszerevé vált a vizsgálat, akkor ezt, ha valaki tudja, jelezze, vagy falugazdásztól, kérdezze meg, hogy mi a helyzet az egy-két éve végzett talajvizsgálatok esetén? Akkor is kell, mivel új AKG ezért minden területre újra kell, vagy ha még érvényes az előző, akkor esetleg nem kell? Köszönöm szépen.

Temerini Ferenc:

Köszönöm a kiegészítést. Az előző munkámból emlékszem, rá ez valóban így volt. Én mégis mindenkinek azt ajánlanám, hogy a jelenlegi érvényes szabályt tudja meg a falugazdásztól, mert amióta én már nem vagyok a szakmában, lehet, hogy ez változott, úgyhogy egyetértek képviselő úrral, hogy ezt megéri tisztázni. Köszönöm szépen a hozzászólásokat. Ha nincsen több hozzászólás, akkor haladhatunk a napirendünk szerint, annál is inkább, mert a Művelődési Ház munkatársai ma nem tartanak tájékoztatót a közeljövő programjairól, helyette közzé fogjuk tenni Facebookon, és a honlapon is. Most a szóbeli ismertetés az elmarad.

I.

Beszámoló a közbiztonság helyzetéről

Temerini Ferenc:

Első napirendi pontunk beszámoló a közbiztonság helyzetéről. A beszámolót Csizovszki László rendőr alezredes úr készítette, ő a járási kapitányság vezetője, minden bizottság tárgyalta. Elsőként a Gazdasági Bizottság elnökének, Zsikla Győzőnek adom meg a szót.

Zsikla Győző:

Köszönöm szépen a szót polgármester úr. A bizottság ülésén a Parancsnok úr is részt vett. Mindenki láthatja, hogy egy nagyon részletes, mindenre kiterjedő beszámolót kaptunk meg, amelyet nem akarok részletesen ismertetni, mert nagyon hosszú ideig tartana. Összegzésképpen az mondható el, hogy annak ellenére, hogy a járványügyi feladatok a rendőrségre plusz terheket róttak, voltak elvezénylések, karanténellenőrzés, meg egyebek, a közbiztonság helyzete Talán egyetlen területet azért érdemes kiemelni, a gyorsabban, hiszen több halálos baleset történt Soltvadkert területén az előző évihez képest. Ezek általában az ő elmondása szerint a gyorsabban vezethetőek leggyakrabban vissza. Tehát szóba is került, hogy Soltvadkert területén gyakrabban lesznek sebességmérések, és a szigorúságra lehet számítani mindannyiunk biztonsága érdekében. Alaposan átbeszéltük, több kérdésre is válaszolt a parancsnok úr, ha valakinek van kérdése, akkor én

megpróbálom helyettesíteni és elmondom, hogyha fölmerült ilyen kérdés. Ezt meg is beszéltük vele, mert rendkívül elfoglalt, ezért most nem tud itt lenni, de a bizottság ülésen minden részletesen ki lett tárgyalva. Ezért, ha valami kérdés fölmerül, akkor én megpróbálom rá válaszolni, a bizottságunk viszont javasolja a beszámolót egyhangúlag elfogadásra.

Temerini Ferenc:

Köszönöm szépen a Gazdasági Bizottság véleményét, Pénzügyi Bizottság részéről Zsikla Tamás elnök úr ismerteti a bizottsági álláspontot.

Zsikla Tamás:

Valóban egy nagyon precíz, mindenre kiterjedő beszámolót kaptunk. Köszönjük szépen ezúton is alezredes úrnak, illetve munkatársainak. Beszéltünk olyan dologról pénzügyi bizottságon, hogy bizony a rendőrségnek a Grätzer utcai épülete kívánivalót hagy maga után. Nem ártana kívül-belül felújítani, rendbe szedni, akár energetikailag, akár komfort fokozás szempontjából. Azt beszéltük, hogy ezt megvizsgáljuk, hogy kinek is lenne ez a feladata. A Belügyminisztériumnak a feladata lenne, vagy az önkormányzat feladata vagy netán a finanszírozása közös büdzből történne. Ezt mindenféleképpen szeretnénk megvizsgálni és rendbe szedni az épületet. Szeretném felhívni a lakosság figyelmét arra, hogy a rendőrségnél is működik az elektronikus ügyintézés. Ez már régebb óta bevezetésre került, és itt a beszámolóban úgy tüntette fel Alezredes úr, hogy ez gördülékenyen működik. Az egyik mellékletben nagyon szembetűnő az, hogy 2010. óta milyen nagyot csökkent a Kiskőrösi Rendőrkapitányság területén regisztrált bűncselekmények száma. Ezt az egy számot hadd ismertessem, hogy 2010-ben 1739 volt, és ez 2021-ben lecsökkent 774-re, tehát ez mindenféleképpen egy szembetűnő és nagyon örvendetes. Ami nem örvendetes az az, hogy a tavalyi évben két halálos baleset történt Soltvadkert közigazgatási területén, és nem örvendetes az sem, hogy a beszámolóban ki van részletezve, hogy az alkoholszonda nagyon sűrűn elszíneződik, ebben sajnos növekedés tapasztalható. Nagyon szomorúan olvastam a beszámolóban azt, hogy a családon belüli, illetve a hozzátartozók közötti erőszak nem csökken. Illetve képet kaphattunk arról is, hogy a rendőrségnek milyen feladatai vannak, azon kívül, amit mi az utcán látunk, gondolok itt az iskolában bűnmegelőzési tevékenységekre, amire kitért ez a beszámoló, illetve az áldozatvédelmi tevékenységekre. Aki figyeli a napi sajtót, annak feltűnt, hogy sorra nyílnak a megyei városokban az áldozatsegítő központok, illetve a megyei kormányhivatalokon belül működik az áldozatsegítés. Ez ugyanúgy Kecskeméten is működik, és ezek a rendőrséggel szoros együttműködésben működnek. A Pénzügyi Bizottság egyhangú igen szavazattal elfogadásra javasolja ezt a beszámolót.

Temerini Ferenc:

Köszönöm szépen. Az ügyrendi bizottság véleményét Lantosné Zsuzsanna ismerteti.

Lantosné dr. Mayer Zsuzsanna:

Köszönöm a szót Polgármester úr! Ügyrendi szempontból mindenben hibátlannak tartottuk a beszámolót, ezért semmilyen módosítást nem tettünk, elfogadásra javasoltuk.

Temerini Ferenc:

Köszönjük szépen. Pozsgai Boglárka, Kulturális bizottság.

dr. Pozsgai Boglárka:

Köszönöm szépen a szót, polgármester úr! Elöttem képviselőtársaim mindent elmondtak, egyhangúlag támogattuk a határozatot.

Temerini Ferenc:

Köszönöm szépen. Van-e képviselőtársaimnak kérdése vagy kiegészítése, vagy hozzászólása a beszámolóhoz. Ha nincsen, akkor szavazzunk, ki az, aki elfogadja a rendőrség beszámolóját? Egyhangú -7 igen- szavazattal a testület elfogadta a beszámolót.

28/2022. (IV.27.) KT

Beszámoló a közbiztonság helyzetéről

HATÁROZAT

Soltvadkert Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Soltvadkert város 2021. évi közrendjének, közbiztonságának helyzetéről szóló beszámolót elfogadja.

Felelős:

Csizovszki László r. alezredes
Dr. Viszkók Zoltán jegyző

Határidő: 2022. május 31.

Határozatot kapják:

Polgármesteri Titkárság
Jegyzői Titkárság
Csizovszki László r. alezredes
Kiss István őrsparancsnok

II.

A Kiskunhalasi Katasztrófavédelmi Kirendeltség Kiskőrösi Hivatásos Tűzoltóparancsnoksága 2021. évi beszámoló jelentése

Temerini Ferenc:

A második napirendi pont szintén egy beszámoló, jó néhány beszámoló lesz még a napirendünkön. A Kiskunhalasi Katasztrófavédelmi Kirendeltség Kiskőrösi Tűzoltó Parancsnokságának 2021. évről szóló beszámoló jelentése van előttünk. Ezt a beszámolót is mind a négy bizottság tárgyalta. Elsőként most az Ügyrendi Bizottság elnökének, Lantosné dr. Mayer Zsuzsannának adom meg a szót.

Lantosné dr. Mayer Zsuzsanna:

Köszönöm a szót Polgármester úr. Bizottságunk egyhangúlag támogatta.

Temerini Ferenc:

Köszönöm szépen. Kulturális Bizottság Dr. Pozsgai Boglárka.

dr. Pozsgai Boglárka:

Köszönöm szépen a szót, polgármester úr! Áttárgyaltuk az előterjesztést, viszont Nádasdi Gergely százados úr, a Gazdasági és Vállalkozási Bizottság ülésén jelent meg. Így mi egyhangúlag támogattunk és átadnám a szakbizottságnak a szót.

Temerini Ferenc:

Köszönöm szépen, de mielőtt az érintett bizottságot meghallgatnánk, még a Pénzügyi Bizottság is elmondja az álláspontját, Zsikla Tamás.

Zsikla Tamás:

Szintén egy nagyon részletes beszámolót kaptunk. Én egyetlen egy dolgot szeretnék kiemelni, ami a mi önkormányzati tűzoltóságunkat is érinti. A kiskőrösi parancsnokság szakmai felügyelete alatt dolgozik a Soltvadkerti Önkormányzati Tűzoltóság. Felettes szervek is folyamatosan ellenőrzik a mi tűzoltóságunkat és hiányosságokat nem találtak, nem került komolyabb hiányosság megállapításra, illetve a felszereléseknek, egyéni védőeszközöknek is folyamatos a fölülvizsgálata. A bizottság elfogadta ezt a beszámolót.

Temerini Ferenc:

Köszönöm szépen. Zsikla Győző Gazdasági Bizottság.

Zsikla Győző:

Köszönöm a szót Polgármester úr. A mi bizottsági ülésünkön Nádasdi Gergely tűzoltó százados, megbízott parancsnok úr is részt vett és válaszolt a kérdésekre. Megtudhattuk, hogy fiatalítás történt a kiskőrösi vezetésben, és ennek értelmében lett ő most parancsnok. Itt most nekem a fejemben sok minden mellett ugye eleve tűzoltó dolog együtt jönnek, úgyhogy lehet, hogy a következő napirendi pontot is érinti a mondanivalóm. Nálunk is parancsnokváltás történt. Ennek azért lett egy olyan következménye, hogy a hivatásos és az önkéntes tűzoltóink között a kapcsolat még jobb lett, mint volt. Az esetleges munkaerőhiányt a hivatásosok segítségével oldották meg. A hivatásosok szabadidejükben el tudnak jönni, vállalni tudnak plusz feladatot, munkát, és így együtt dolgoznak gyakorlatilag a hivatásosok is az önkéntesekkel. Ez pedig a személyi kapcsolatokra nagyon jó hatással van. Ugyanakkor viszont a helyieket elég hátrányosan érinti az úgynevezett fegyverpénz, ami csak a hivatásosoknak járt. Ugyanazt a munkát végzik az önkéntes tűzoltók is és egyre kevesebb az esély arra, hogy ők is megkapják ezt a plusz juttatást, amit a hivatásos és az egyéb fegyveres testületek megkapnak. Úgy tűnik, hogy ezt ők nem fogják megkapni, tehát ez a gyengülő bánásmód itt ugyanazért a munkáért nem kapnak ugyanolyan juttatásokat, kicsit hátrányosabb, kicsit mostoha gyermek az önkormányzati önkéntes tűzoltóság ebben a tekintetben. Száraz év volt a tavalyi, sokszor kellett vonulni a külterületi tüzekhez. A nádas is kigyulladt a Soltvadkerti tón, és hát a gazdák is néha esetleg túlterjeszkednek a képességeiken, hogy kordába tudják tartani a tüzet, ha valamit meggyújtanak. Annak ellenére, hogy esős az időszak, Bács-Kiskun megyében mégis érvényben van a tűzgyújtási tilalom. Most 12-3 település, pontosan nem emlékszem már. tartozik a kiskőrösi körzethez. Ebben van néhány önkéntes tűzoltóság is, elsősorban a Keceli és a Soltvadkertet kell kiemelni. 450 eset volt ebben az évben, Soltvadkert területén 80 bejelentés történt, 80 eset, 80 vonulás volt. Kecelen 100 körül, tehát ilyen nagyságrendek vannak. Ennek ellenére összességképpen a bizottság megállapította, hogy a tűzoltóság el tudja látni a feladatát és biztonságunk érdekében végzik a munkájukat, számíthatunk rájuk és reméljük, hogy az idei évben is kevesebb esethez kell vonulniuk és eseménymentesebb évük lesz. A bizottságunk a beszámolót elfogadásra javasolja a testületnek.

Temerini Ferenc:

Köszönöm szépen. Egy kiegészítést tennék: ma reggel hallottam a rádióban, hogy megszűnt a tűzgyújtási tilalom minden megyében. Ez abszolút friss hír, és ez nyilván az időjárástól függően változhat, de talán most nincs tűzgyújtási tilalom. Általános tűzgyújtási tilalom nincsen. Kérdezem képviselőtársaimat, hogy van-e beszámolóval kapcsolatban kérdésük vagy kiegészítésük. Ha nincsen, akkor kérem, hogy szavazzunk ki az, aki elfogadja a beszámolót? Egyhangú – **7 igen** - szavazattal a testület elfogadta a katasztrófavédelem, azon belül is a tűzoltóság beszámolóját.

29/2022. (IV.27.) KT

**A Kiskunhalasi Katasztrófavédelmi
Kirendeltség Kiskőrösi Hivatásos
Tűzoltóparancsnoksága 2021. évi
beszámoló jelentése**

HATÁROZAT

Soltvadkert Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Kiskunhalasi Katasztrófavédelmi Kirendeltség Kiskőrösi Hivatásos Tűzoltóparancsnoksága 2021. évi tevékenységéről szóló szakmai beszámolóját elfogadja

Felelős:

Nádasdi Gergely tű.százados
Dr. Viszkók Zoltán jegyző

Határidő: 2022. május 31.

Határozatot kapják:

Polgármesteri Titkárság
Jegyzői Titkárság
Nádasdi Gergely tű.százados.

III.

Soltvadkert városban működő egyesületek, civil szervezetek 2021. évi munkájáról szóló beszámolója

Temerini Ferenc:

Hármas napirendi pontunk a városunkban működő egyesületek, civil szervezetek 2021. évi munkájáról szóló beszámoló. Ahogyan minden évben, az idei évben is pályázat keretében támogatjuk a városunkban működő civil szervezeteket. Ennek a pályázatnak, illetve a sikeres elbírálásnak feltétele az, hogy az előző évi tevékenységből beszámoljon az adott civil szervezet. Ennek tettek most eleget. Egy bizottság tárgyalta a Szakbizottság dr. Pozsgai Boglárkéé a szó.

dr. Pozsgai Boglárka:

Köszönöm szépen a szót, Polgármester úr. Két éve már nem tudtuk meghívni a civil szervezeteket, csak a beszámolóikat tudták nekünk elküldeni. Ahogy polgármester úr is mondta, minden évben be kell számolniuk ilyenkor tavasszal arról, hogy az előző évben elnyert támogatást mire használták fel. Most nagy örömeinkre szolgált, hogy el tudtak jönni a bizottsági ülésre. Nyilván mindenki hosszú beszámolót tárt elénk. Beszámolóikban rögzítették azokat a tevékenységeket, ami alapján felhasználásra kerültek azok a támogatási összegek, amik kiutalásra kerültek a részükre, illetőleg egyéb tevékenységeikbe is bepillantást nyerhettünk. Megkérdeztük őket természetesen, hogy bármilyen plusz előadni valójuk van-e, nem volt és nyilván várják azt, hogy a mai napon döntés szülessen a beadott ez évi kérelmeikről, mi egyhangúlag elfogadtuk a beszámolókat.

Temerini Ferenc:

Köszönöm szépen. Van-e képviselőtársaimnak hozzáfűzni valójuk? Ha nincsen, akkor szavazhatunk arról, hogy elfogadja-e a testület a 21. évi beszámolóját a városi civil szervezeteknek. Egyhangú – **7 igen** - szavazattal elfogadta a testület a beszámolót.

30/2022. (IV.27.) KT

**Soltvadkert városban működő
egyesületek, civil szervezetek 2021.
évi munkájáról szóló beszámolója**

HATÁROZAT

Soltvadkert Város Önkormányzata a Soltvadkert városban működő és 2021. évben költségvetési támogatást kapott egyesületek, civil szervezetek 2021. évi szakmai beszámolóját jóváhagyja.

Felelős: Temerini Ferenc polgármester

Határidő: 2022. június 30.

Határozatot kapják:

Soltvadkert Város Polgárőr Egyesülete

Soltvadkerti Testedző Egyesület

Soltvadkerti Kossuth Diáksport Egyesület

Soltvadkerti Foci-Suli Sportegyesület

Pingpongozz Velünk Sportegyesület

Kútágas Citerás Egyesület

Magyar Máltai Szeretet Szolgálat Egyesület

Soltvadkert Városért Közalapítvány

Soltvadkerti Kézisuli Egyesület

Mozgáskorlátozottak Bács-Kiskun megyei Egyesülete Soltvadkerti
Csoportja

Tündérméz Jótékonyági Egyesület

Soltvadkert Gyermekéért Alapítvány

Polgármesteri Titkárság

Jegyzői Titkárság

Gazdálkodási és Adócsoport

IV.

**Beszámoló Soltvadkert Város Önkormányzati Tűzoltó Parancsnoksága 2021. évi
gazdálkodásáról és munkájáról**

Temerini Ferenc:

Négyes napirendi pont szintén egy beszámoló, a Városi Önkormányzati Tűzoltó Parancsnokság tavalyi évi beszámolója, a beszámolót Bíró Tamás parancsnok úr készítette. Két bizottság tárgyalta. Elsőként a gazdasági bizottság vezetőjéé Zsikla Győzőé a szó.

Zsikla Győző:

Köszönöm a szót Polgármester úr! Bíró Tamás, az új parancsnok első ilyen minőségében jelent meg a bizottság ülésén. Lehetett neki kérdéseket feltenni, és válaszolt rá. A kiküldött anyagból kiderül, hogy a helyi tűzoltóság három forrásból tartja fenn magát: az állami támogatás, saját bevételek, illetve az önkormányzat támogatásából. Elég sok azért az állami támogatás, tehát ez a legnagyobb része a működési feltételeiknek, de itt az önkormányzat is olyan 10-13 millió forintot minden évben hozzáad, amikor ki kell ezeket az állami normatívákat egészíteni és ezzel tudjuk biztosítani a helyi tűzoltóság munkáját. Tulajdonképpen erre is igaz, amit az előbb már elmondtam, hogy a feladataikat el tudják látni, általában munkaerő gondok vannak. Elhagyják az állományt és új

személyeket kell felvenni. A bérezés nem olyan jelentős, hogy nagy tolongás lenne. Egyelőre az előbb említett helyettesítésekkel meg tudják a szolgálatukat szervezni, illetve a biztonsági szolgálat is kiegészíti a tevékenységüket és így összességében még egyelőre jól működik, mert el tudják látni a feladatokat. A bizottságunk elfogadása javasolja a beszámolót a testületnek egyhangúlag.

Temerin Ferenc:

Köszönöm szépen! Zsikla Tamás Pénzügyi Bizottság.

Zsikla Tamás:

Először is Bíró Tamás megbízott parancsnoknak, illetve Ridegné Hell Barbarának szeretném megköszönni a beszámolót. Én vagyok az ügyeletes, aki minősíti ilyen szempontból a beszámolókat. Én nagyon örülök neki, hogy intézményeink most már szinte egytől egyig csatlakoztak ahhoz, hogy egy komoly anyagot összekészítenek és egy komoly anyagot kapunk mindenre kiterjedően. Láthatjuk, hogy a Soltvadkerti önkormányzati tűzoltóságunk 64 millió forintból gazdálkodik éves szinten, mint az előzőekben elhangzott nagyon komoly állami támogatás, illetve önkormányzati támogatás van ebben. Az eszközbeszerzések területén is különböző pályázatok és támogatások révén juthatnak újabb és megfelelő eszközökhöz. Gondolok itt hő kamerára, bevetési védőruhára, bevetési védőcsizmákat kaptak a tűzoltók, védőkesztyűt, védősisakot, illetve a régi gépjárművet is sikerült lecserélni. Egy Dacia Duster gépjármű van most már használatban a tűzoltóknál. Bepillantást kaphattunk a továbbképzésekre is. Ez most a közeljövőben felértékelődik, mert nagyon-nagy állománycsere volt itt Soltvadkerten, tehát új kollegák kerültek ide, nekik végig kell menni a kiképzéseken, hogy a megfelelő jogosítványokat megkaphassák és probléma mentesen tudjon működni a tűzoltóság. Örömmel láttuk azt, hogy mind Kiskunhalasról, mind Kiskőrösről is komoly segítséget kap az állomány, amikor erre szükség van. Köszönöm szépen, a bizottság egyhangú igen szavazattal elfogadásra javasolja a beszámolót.

Temerini Ferenc:

Köszönöm szépen. Egyetlen mondatot fűznék csak hozzá, ahogy a Tamás is említette, nagyon örülünk annak, hogy jó és zökkenőmentes az együttműködés ezzel a két városi hivatásos tűzoltósággal. Ez szakmai szempontból is fontos, de egyáltalán, ha bármi nagyobb probléma van a városban, akkor számíthatunk a segítségükre. Van-e kérdés hozzáfűzni való a képviselőtársaimnak? Ha nincsen, akkor kérem, hogy szavazzunk ki az, aki elfogadja a tűzoltóság beszámolóját? Egyhangú – **7 igen** -szavazattal elfogadta a testület a beszámolót.

31/2022. (IV.27.) KT

Beszámoló Soltvadkert Város
Önkormányzati Tűzoltó
Parancsnoksága 2021. évi
gazdálkodásáról és munkájáról

HATÁROZAT

Soltvadkert Város Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja Soltvadkert Város Önkormányzati Tűzoltó Parancsnoksága 2021. évi gazdálkodásáról és munkájáról szóló beszámolóját.

Felelős: Temerini Ferenc polgármester
Bíró Tamás mb. parancsnok

Határidő: 2022. április 30

Határozatot kapják:
Polgármesteri titkárság

V.

Beszámoló a „Biztonság Soltvadkert” Vagyonvédelmi Kft. 2021. évi gazdálkodásáról

Temerini Ferenc:

Következő napirendi pont a Biztonság Soltvadkert Vagyonvédelmi Kft. beszámolója. Tudjuk, hogy ez a Kft. nagyon szoros együttműködésben dolgozik a tűzoltósággal, személyi és eszközátfedések is vannak a működésükben. Az ő beszámolójukat szintén Bíró Tamás parancsnok úr, illetve Ridegné Hell Barbara főkönyvelő készítette, ugyanaz a két bizottság tárgyalta, most először a Pénzügyi Bizottság elnökének adom meg a szót.

Zsikla Tamás:

A Vagyonvédelmi Kft. bő 11 millió forintból gazdálkodott a 2021-es évben, mert a legnagyobb részt előfizetésekből tudja bevételeit fedezni. Ami még kiemelendő és pozitívum, hogy 105 ezer forintos eredménnyel zárta az évet. Minden alkalommal szeretném ezt a lehetőséget megragadni, hogy reklámot csináljak a Vagyonvédelmi Kft.-nek. Szeretnék mindenkit ösztönözni arra, hogy Soltvadkertként az önkormányzati Vagyonvédelmi Kft.-vel kössenek szerződést és tudom ezt mondani annak tudatában, hogy a feladatukat nagyon jól végzik, nagyon rövid a vonulási idejük, ezt a visszajelzésekből tudjuk, lehet rájuk számítani, nagyon precízen dolgoznak. Itt nem csak a betörés jelzésről van szó, hanem a tűzjelzésről is, amit szintén szeretnék kiemelni, nagyon fontos, illetve főleg az idősek által használt vészjelző karperec használatára is lehetőség van. Bízgatok mindenkit, hogy a saját és családtagjaik, illetve a vagyoniuk biztonsága érdekében minél többen éljünk azzal, hogy kössünk szerződést a Kft.-vel. A pénzügyi bizottság egyhangú igen szavazattal elfogadta a beszámolót.

Temerini Ferenc:

Köszönöm szépen. Zsikla Győző, gazdasági bizottság.

Zsikla Győző:

Köszönöm szót Polgármester úr! Mi is megtárgyaltuk, és a következőkkel egészíteném ki az eddig elhangzottakat: örültünk mi is, hogy nyereséges a működés és ezáltal segíti a tűzoltóknak a munkáját is. Azért kiderült, hogy az önkormányzat vállalta két tűzoltónak a továbbképzését és ezzel is elérjük azt, hogy még magasabb szakmai színvonalon tudják ellátni ezt a feladatot. Azt szeretném még hozzátenni, hogy ők helyben vannak. Ez egy óriási előny, hogy éjjel-nappal helyben vannak, tehát ezért is javasolhatjuk, hogy a soltvadkertiek őket válasszák, nem csak azért, mert Soltvadkerti biztonságot szolgálja az a pénz, amit fizetnek, hanem azért, mert minőségi szolgáltatást kapnak érte, tehát valóban a leggyorsabban tudnak lenni, ha valami probléma történik a helyszínen, és úgy gondolom, ilyen esetben az idő nagyon fontos tényező. Bizottságunk is elfogadásra javasolja a beszámolót egyhangúlag.

Temerini Ferenc:

Köszönöm szépen. Lantosné szeretne hozzászólni.

Lantosné dr. Mayer Zsuzsanna:

Köszönöm a szót Polgármester úr! A mi bizottságunk módosító javaslattal élne ezen napirendi ponttal, illetve határozattervezettel kapcsolatban, aminek igazából számviteli oka van. A beszámolót e-beszámoló formájában közzé kell tenni az elektronikus felületen, mely beszámoló közzétételkor külön rovatban jelölni kell, hogy a nyereségről milyen döntés született.

Természetesen ebben az előterjesztésben benne van, hogy a 105 ezer forintos nyereség eredménytartalékba helyezésre kerül, de mivel külön nevesíteni kell a határozat számát, ezért az a szerencsés, hogyha a határozattervezet második pontja külön is kiemelten rendelkezik erről, ezért az Ügyrendi Bizottság javaslata, hogy a határozattervezet második pontja akként szóljon: „Soltvadkert Város Önkormányzat Képviselő-testülete elrendeli a nyereség eredménytartalékba helyezését.” Ezzel a kiegészítéssel kérjük, illetve javasoljuk elfogadásra a testület számára.

Temerini Ferenc:

Köszönöm szépen. Ez egy apró formaságnak tűnik, de mégis nagyon fontos formaság, hogy a határozat ezt a mondatot is tartalmazza. Egy mondat erejéig visszatérnék a képzésre. Arról van szó, hogy a tűzoltóság két munkatársát tanulmányi szerződés keretében támogatjuk abban, hogy egy biztonságtechnikai szakmát megszerezzenek, ezzel a tevékenységüket fogják bővíteni, vagy bővíthetik a jövőben. A tanulmányi szerződés pedig azt várja el tőlük, hogy a támogatás fejében itt maradjanak, és ezt a tudásukat itt hasznosítsák Soltvadkertben. És azt én is szeretném kiegészíteni, vagy kiemelni, hogy a tűzoltóság és vele együtt a Vagyonvédelmi Kft. az az egyetlen szervezet Soltvadkertben, aki 24 órában ügyeletet tart. Tehát 24 órában mindig van valaki, aki elérhető a tűzoltóságnál, és ne felejtsük el, ezt se lehet elégszer elmondani, hogy ők rendelkeznek egy újraélesztő készülékkel. Tehát akár hirtelen szívleállás esetén az ő ilyen szolgáltatásukra is lehet számítani. Tehát ők azok, akik nagyon gyorsan ott tudnak lenni egy-egy helyszínen és be tudnak avatkozni. Köszönöm szépen a bizottsági véleményeket, van-e egyéb hozzászólás, kiegészítés? Ha nincsen, akkor szavazzunk. Ki az, aki elfogadja az önkéntes, illetve a vagyonvédelmi Kft. beszámolóját? Egyhangú – **7 igen** - szavazattal elfogadta a testület a Kft. beszámolóját.

32/2022. (IV.27.) KT

Beszámoló a „Biztonság Soltvadkert” Vagyonvédelmi Kft. 2021. évi gazdálkodásáról

HATÁROZAT

Soltvadkert Város Önkormányzat Képviselő-testülete jóváhagyja a „Biztonság Soltvadkert” Vagyonvédelmi Kft 2021. évi gazdálkodásáról szóló beszámolóját. Soltvadkert Város Önkormányzat Képviselő-testülete elrendeli a nyereség eredménytartalékba helyezését. Osztalék kifizetésére nem került sor.

Felelős: Temerini Ferenc polgármester
Bíró Tamás mb. parancsnok

Határidő: 2022. április 30.

Határozatot kapják:

Polgármesteri titkárság
Jegyzői titkárság
Gazdálkodási- és Adócsoport
„Biztonság Soltvadkert” Vagyonvédelmi Kft

VI.

A „Biztonság Soltvadkert” Vagyonvédelmi Kft. 2022. évi üzleti tervének elfogadása

Temerini Ferenc:

6-os napirendi pontunk a Vagyonvédelmi Kft. üzleti terve. Ezt jogszabály írja elő, hogy az önkormányzati tulajdonú kft. üzleti tervet kell, hogy készítsen, ez van előttünk. Két bizottság tárgyalta. Gazdasági Bizottság, Zsikla Győző.

Zsikla Győző:

Köszönöm a szót! Az üzleti tervre azt lehet mondani, hogy folytatjuk, tehát úgy összefoglalva, hogy mind a személyi, mind a tárgyi feltételek folyamatos fejlesztése mellett egyre magasabb színvonalú szolgáltatással működni fog az idei évben is, és minden bizodal munk szerint továbbra is eredményes és jó munkát fog végezni. Javasoljuk elfogadásra a testületnek.

Temerini Ferenc:

Köszönjük szépen! Pénzügyi Bizottság, Zsikla Tamás.

Zsikla Tamás:

Természetesen a tervhez kapcsolódik egy pénzügyi eredmény kimutatás is, ez ugye kötelezően minden éves tervhez dukál. Amit itt szeretnék kiemelni, hogy nekem tetszik az, hogy vannak célkitűzések, tetszik az, hogy vannak tervek, és van egy nagyon jól megfogalmazott célkitűzés, amire Győző már célzott. Ez az elvárásoknak megfelelő színvonalú személyi és tárgyi feltételek mellett szolgálja a város lakosságának biztonságát. Nagyon tetszik nekem ez a mondat. A Kft. egy szolgáltatást nyújt és nyújthatna minden Vadkertinek. Jelenleg 227 objektum van bekötve a társasághoz, ebből 216 biztonság és 11 tűzjelző berendezés, illetve amit az előbb céloztam, 40 darab idős riasztó karperecre van jelenleg szerződésük. Azért azt is említjük meg, hogy mind vállalkozások, mind magánlakások, illetve Soltvadkerten üdülők bekötésére is van lehetőség, illetve a tanyán élők védelme is ezzel a karperccel és egyéb lehetőségekkel biztosított. Úgyhogy én jó munkát kívánok a Kft-nek minél több szerződést. A Bizottság egyhangú igen szavazattal elfogadta a tervet.

Temerini Ferenc:

Köszönöm szépen. Bizottsági vélemények után van-e képviselői vélemény is? Ha nincsen, akkor szavazzunk. Ki az, aki elfogadja a Kft. üzleti tervét? Egyhangú – **7 igen** - szavazattal elfogadta a testület.

33/2022. (IV.27.) KT

**A „Biztonság Soltvadkert”
Vagyonvédelmi Kft. 2022. évi üzleti
tervének elfogadása**

HATÁROZAT

Soltvadkert Város Önkormányzat Képviselő-testülete jóváhagyja a „Biztonság Soltvadkert” Vagyonvédelmi Kft 2022. évi üzleti tervét.

Felelős: Temerini Ferenc polgármester
Bíró Tamás mb. parancsnok

Határidő: 2022. április 30.

Határozatot kapják:

Polgármesteri Titkárság
Jegyzői Titkárság
Gazdálkodási- és Adócsoport
„Biztonság Soltvadkert” Vagyonvédelmi Kft.

VII.

Beszámoló a Vadkert Komszolg Kft. 2021. évi gazdálkodásáról és a tevékenységéről

Temerini Ferenc:

Következő a hetes napirendi pontunk újra egy beszámoló ezúttal a Komszolg Kft. beszámolója. Az ügyvezető igazgató, Schnürlein Andor készítette a beszámolót. A pénzügyi bizottság elnöke, Zsikla Tamás ismerteti a bizottsági véleményét.

Zsikla Tamás:

Köszönöm. Szintén egy részletes beszámolót kaptunk. Gondban vagyok, hogy mennyire kezdjem részletezni, de megmondom őszintén, hogy nem szeretném, mert ha egyszer belemegyek, akkor nem lesz vége. Egy-két dolgot tényleg nagyon röviden. Régóta téma az, hogy tervben van a Komszolg Kft. vezetésével együtt a létszámbővítés, mert tudjuk, látjuk, hogy kevés az élők munkaező ehhez az üdülőterülethez, illetve városához. Ezt majd az idej tervnél látjuk, hogy ebben előrelépés van. Amit szeretnénk még kiemelni és már nagyon sokszor beszéltünk róla egyébként, hogy 657 ezer köbméter vizet pótolta a Kft. a tavalyi évben a tó utántöltésére. Ez egy borzasztó nagy szám, és tudjuk, hogy még ez sem elegendő, mert a tavalyi időjárási viszonyok mellett is nagyon alacsonyan volt a vízszint. Sikertelt megemelni a vízjogi engedéllyel a szintet, tehát megemelkedett az a kivehető vízmennyiség, ami még felár nélkül kivehető a fűrt kútból. Láthattuk azt, hogy a Soltvadkert Város Önkormányzattal kötött szerződés, ami folyamatos munkát jelent, egy 41 millió forintos összegre szólt a tavalyi évben. Az nem lett teljes mértékben elhasználatva. A bizottsági ülésen szintén elhangzott, hogy ezt azért szívesen láttuk volna, ha ezt elhasználatjuk a város üzemeltetésre, szépítésre, de a jövőben meg fogjuk tenni. Köszönöm szépen, a bizottság elfogadta a tavalyi évi beszámolót.

Temerini Ferenc:

Köszönöm én is. Gazdasági Bizottság véleménye.

Zsikla Győző:

Köszönöm a szót polgármester úr. A beszámolóban azért felsorolnék néhány fontosabb dolgot, hogy mivel foglalkozik a Kft. Nem is gondolnánk, hogy ennyire szerteágazó feladataik vannak. Együtt láthatjuk az egész komplex feladatkört, tehát kezdenék csak a fontosabbakkal: parkfenntartás, zöld hulladéklerakó kezelése, városi szemét összegyűjtése, elszállítása, csapadékvízrendszerek tisztítása, karbantartása, piac üzemeltetése, földutak, kerékpáros utak rendbetartása, szennyvíztisztítás, a Vadkerti tónál a kempingüzemeltetés, a Fekete villa panzió üzemeltetése, strand üzemeltetése, és ez mellé még vannak eseti megbízások az önkormányzat részéről. Ezek itt fel vannak sorolva: járdaépítés, kerítés építés, a Vadkerti Tón Család és élménypark üzemeltetése, veszélyes fák kivágása, Vadkerti tónál az 1100 literes kukák kihordása. Most egyes külön eseti dolgokat fel se sorolok, csak inkább a rendszeresebbeket. Az önkormányzati területek parlagfümentesítése, fásítás, szociális tűzifa kihordás, önkormányzati épületek festési munkálatai, buszmegálló, nyilvános vécé takarítása, karbantartása, tehát felsorolni sok. Van

tizenegy állandó munkatárs, aki ezt a feladatot végzi, de hát ugye ez lehetne több és lehetne versenyképesebb a fizetésük, hogy minél képzetesebb munkatársak tudjanak ebben a szolgáltatásban is részt venni. Öröm mindezek mellett, hogy valóban nyereséggel tudták az évet lezárni, de én továbbra is tartom azt, hogy ekkora széles területet egy vezetőnek észben tartani, összetartani, mindenre odafigyelni, ez nagyon nehéz. Köszönjük is az igazgató úrnak, hogy ezt meg tudja tenni egyelőre, de ez egy embert próbáló feladat. Én továbbra is hasznosnak tartanám, hogy legalább valamilyen formában ketté kellene választani, vagy a Vadkerti tó és a városgazdálkodás egyéb területei, vagy valamilyen bontásban szét kellene ezt a rengeteg feladatot választani. Két vezetőnek kellene szerintem ezt irányítani és szerintem ez az elvégzett feladatok minőségébe javulást is hozhatna. Egyszerűen nem a személyi felelősség miatt, hanem egyszerűen időhiány miatt gyakran előfordulhat, hogy nem lesz idő valamilyen feladatra, nem érnek oda időben, és hát ezt azért a soltvadkerti lakosok nehezményezik is néha. Tehát ezt csak úgy zárójelben hozzátettem, de a bizottság, a Komszolg Kft minden munkatársának és vezetőjének a munkáját elismerve a beszámoló elfogadását javasolja a testületnek.

Temerini Ferenc:

Köszönöm szépen. Mindkét bizottság elmondta a véleményét. Akkor nincsen más hátra, minthogy képviselőket megkérdezzem, hogy vannak-e kérdéseik, ha nincsenek, akkor szavazzunk. Ki az, aki elfogadja a beszámolót? Egyhangú – **7 igen** – szavazattal elfogadta a testület, a Kft. beszámolóját.

34/2022. (IV.27.) KT

**Beszámoló a Vadkert Komszolg Kft.
2021. évi gazdálkodásáról és a
tevékenységéről**

HATÁROZAT

Soltvadkert Város Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a Vadkert Komszolg Kft. 2021. évi gazdálkodásáról szóló beszámolóját 98.027 e Ft mérlegfőösszeggel, 3.692 e Ft adózott eredménnyel. Soltvadkert Város Önkormányzat Képviselő-testülete elrendeli a nyereség eredmény tartalékkal szembeni rendezését. Osztalék kifizetésre nem került sor.

Felelős: Schnürlein Andor ügyvezető

Határidő: 2022. május 31.

Határozatot kapják: Polgármesteri Titkárság
Jegyzői Titkárság
Gazdasági- és Adócsoport
Vadkert Komszolg Kft.

VIII.

A Vadkert-Komszolg Kft. 2022. évre vonatkozó üzleti tervének elfogadása

Temerini Ferenc:

Ahogy minden Kft. esetében szükséges, nekik is üzleti tervet kellett készíteniük az idei évre, ezt már három bizottság tárgyalta a kulturális bizottság véleményét Pozsgai Boglárka fogja ismertetni.

dr. Pozsgai Boglárka:

Köszönöm szépen a szót, polgármester úr. Megtárgyaltuk a Vadkert-Komszolg Kft. 2022. évre

vonatkozó üzleti tervét. Mint ezt az előzőekben hallottuk, a Kft-nek szerteágazó és nagyon sok mindenre kiterjedő munkát kell elvégeznie, és ezzel kapcsolatosan kell minden évben az üzleti tervet is elfogadnunk. Az üzleti tervek alapján, amit a Komszolg Kft. elénk tárt, azt láthatjuk, hogy az előző évhez képest magasabb összegű terv került leírásra, 145 millió 906 ezer forint, míg az előző évben 129 millió 319 ezer forint volt a tény az üzleti terv elfogadásánál. Jó munkát kívánunk a Komszolg Kft-nek. Nagyon eredményes időszakot főleg a Vadkerti-tóhoz, és várjuk a Vadkerti-tóra a látogatókat és a Vadkerti-tó környékén mindenhova, illetőleg Soltvadkertre is. Egyhangúlag megszavaztuk az üzleti tervet.

Temerini Ferenc:

Köszönöm szépen. Pénzügyi bizottság, Zsikla Tamás.

Zsikla Tamás:

A Kft. az idei tervben árbevétel oldalról egy bő 10%-os növekedést célzott meg. Ez 2022-re 150 milliós árbevételre jelentene és közel ötmilliós pozitív eredmény szerepel a tervben. A bizottság ülésen nagyon részletesen beszéltünk magáról a tervről és nemcsak a tervről, hanem az elvégzendő feladatokról. Zsikla Győző az előbb már felsorolta, hogy milyen szerteágazó a Komszolg Kft-nek a tevékenységi köre, egyet azért kihagyott, mert kerékpárbérlés is van, még az is hozzájön, de szerintem még van, amit nem mondtunk. Komolyra fordítva a szót, nagyon örülünk annak, hogy már látszik egy három fővel történő bővülés. Tehát elindultunk ezen az úton is, illetve aki követte a Képviselő-testületi üléseket, és főleg a városi költségvetést, az láthatta, hogy alapelveként megfogalmazzuk, hogy mind az intézményeinknél, mind a hivatalban megvalósítunk egy 15 százalékos béremelést. Ezt a Kft-nél is az idei évre bevezetésre, illetve megvalósításra került. A Kft dolgozóinak a bérét az ügyvezető határozza meg. A Kft. ügyvezetőjének a bérét tulajdonosnak kell meghatározni, és a pénzügyi bizottság ülésén tettünk javaslatot szintén a 15 százalékos béremelésre a kft. ügyvezető bérével kapcsolatosan. Ezt kérem, hogy majd realizáljuk is. Örömmel láttuk azt is, hogy az idén már automata öntözőberendezés is fog üzemelni a vadkerti területen, jellemzően a beléptető kapu környékén. Azt szeretnénk, ha a városban is mihamarabb automata öntözőberendezések lennének. Nagyon sok mindenről beszéltünk, ezeknek a tudatában a pénzügyi bizottság elfogadta Kft.-nek az idei éves tervét.

Temerini Ferenc:

Köszönöm szépen Zsikla Győző!

Zsikla Győző:

Köszönöm a szót, Polgármester úr. A tervek között szerepel, hogy nyilvánvalóan az új vizesblokk várhatóan javítani fogja a kempingforgalmat, több látogatóra lehet számítani, magasabb színvonalú a kemping szolgáltatása. Régen eddig a napirendi pontnál jót szoktunk vitatkozni, hogy milyen belépők vagy milyen fellépők lesznek a különböző fesztiválokon, amit a Komszolg szervez. Most erre nincs már egy ideje lehetőség, mert a Komszolg nem szervez fesztiválokat. A vízpótlás egy nagyon fontos feladat a Vadkerti tónál. Hallhattuk a friss hírt, hogy nagyobb mennyiségű vízpótlásra lesz lehetőség, mert elő van írva, hogy mennyi köbméter vizet lehet erre használni. Elég jelentős mennyiséggel megnövekedett, tehát engedélyezve lett. Reméljük, hogy nem lesz rá szükség, és elég csapadék vízpótlás jön fentről nem kell földből vizet szivattyúzni. Ez is szerepel a tervek között, és valóban, amiről itt szó volt előtte, hogy a 15 százalékos béremelés nemcsak az ügyvezetőnek jár, hanem számíthatnak erre a dolgozók is. Hozzátenném, hogy az éves inflációs várakozás ezt fölemészti szinte, tehát olyan nagy versenyképességet nem fog jelenteni sem az önkormányzati dolgozóknál, sem a Komszolg dolgozóinál. Jó lenne, ha a több bért tudnának fizetni, mint ahogy az előbb is említettem az előző napirendi pontnál, hogy versenyképesebb, magasabb képzettségű alkalmazottakat tudjanak felvenni. Ez magával hozza azt is, hogy bizonyos önkormányzati megbízások összeghatárhoz, kvótához vannak kötve. Ezeket most már át kellene vizsgálni, hogy bizonyos szolgáltatásokat esetleg magasabb összegig végezzen a városnak a Komszolg Kft. Ezáltal is több bevételük legyen, meg az igazságosság is ezt kívánja. Hiszen tudjuk,

hogy nemcsak a dolgozói fizetések emelkedtek az utóbbi években, hanem jelentős áremelkedések voltak a különböző anyagi, felhasznált anyagokban is és egyéb területeken is, üzemanyag, energia, satöbbi, satöbbi. Tehát ez indokolja azt, hogy az önkormányzat is egy picit magasabb összegekért adjon megbízást a különböző feladatok ellátására. De hát itt sorolni lehetne sok mindent még, majd az élet úgyis hozza magával, és itt vagyunk, ha a Komszolgnak szüksége lenne valamire, akkor nyilván bátran fordulhat a jövőben is a Képviselő-testülethez, mint ahogy eddig is. Hiszen a Komszolg munkája a város lakossága számára nagyon fontos, és ennek a gördülékeny működéséhez mindent meg kell tennünk. A tervet a bizottságunk egyhangúlag elfogadásra javasolja a testületnek.

Temerini Ferenc:

Köszönöm szépen. Valóban a következő testületi ülésen két napirendi pont is érinteni fogja a KFT működését. Az első az az említett bérkorrekció, valóban a Kft.-nél a munkatársak hasonló 15 százalékos béremelést kaptak, mint a hivatal dolgozói, illetve az egyéb intézményeink dolgozói. Ugyanakkor ezzel nekünk is van dolgunk, az ügyvezető igazgató úr bérét nekünk kell korrigálni és ezt, ha megteesszük, akkor azt szeretnénk majd kérni a testülettől, hogy úgy korrigáljuk az ő bérét, hogy visszamenőlegesen január elsejétől. Tehát ha már ez ilyen késedelmet szenvedett, emiatt azért ő is év elejétől megkaphassa azt az emelést, amiről majd a Képviselő-testület dönt. A másik, ami érinteni fogja a tevékenységüket, hogy megígértük a Kft. vezetésének azt, hogy ezeket a bizonyos kvótákat, amik a városüzemeltetési feladatokat határozzák meg, megemeljük. Azokra, amit itt Zsikla képviselő úr felsorolt, ezeket felül kell vizsgálni, mert infláció stb. stb. okán ezek a keretek már nem tarthatók, úgyhogy ezt mindenképpen a költségvetés módosításának a keretében el kell, hogy végezzük. Van-e kérdés ezzel kapcsolatban? Ha nincsen, akkor kérem, szavazzuk meg a Kft. üzleti tervét az idei évre. Egyhangú – **7 igen** - szavazattal megszavazta a testületi üzleti tervet.

35/2022. (IV.27.) KT

A Vadkert-Komszolg Kft. 2022. évre vonatkozó üzleti tervének elfogadása

HATÁROZAT

Tervezett nettó árbevétel e Ft.-ban

(A táblázatban feltüntetett adatok az ÁFA-t nem tartalmazzák)

	2022.évi terv	2021.év terv	2021.évi tény
<u>Nem veszélyes (települési) hulladék kezelése:</u>			
Városban keletkezett szemét gyűjtése és szállítása	1300	1135	1270
Hulladék bedobók ürítése	3500	2921	3053
	4800	4056	4323
<u>Csapadékcatorna fenntartása, üzemeltetése:</u>			
Csapadékvíz elvezetése, karbantartása	5000	5000	4380
Belvízátemelők karbantartása	1063	950	950
Belvízátemelők áramdíja	700	700	362
	6763	6650	5692
<u>Zöldterület kezelés:</u>			
Parkfenntartás-Belterületen	8500	6600	7359
Nádvágás	200	400	114
Parkfenntartás-Vadkerti tón	7200	6100	6286
Fák, virágok, palánták	1500	1600	1400
	17400	14700	15159

Városgazdálkodási egyéb szolgáltatások:

Jelzőtáblák, parki, játszótéri berendezések kihelyezése, pótlása	3500	2000	3358
Önkormányzati és európai parl. választások, gasztró nap	1000	0	0
Advent, húsvét környéki feladatok ellátása, szüreti feszt.	2000	1000	808
Szökőkutak, ivókutak karbantartása	200	200	0
	6700	3200	4166

Közutak, üzemeltetése, fenntartása:

Földutak javítása	3000	3000	1767
Belterületi utak kátyúzása	3500	3500	3048
Kerékpárút síktalanítása, gyomtalanítása	800	1000	624
Hó eltakarítása	900	800	787
	8200	8300	6226
Vadkerti-tó Kemping beruh. kieg. munkái, élménypark	5000	5000	139
I. Önkormányzati feladatok árbevétele összesen:	48863	41906	35705

II. Kormányablak fűtése

Fűtés	300	300	277
	300	300	277

**III. Egyéb üzleti tevékenységekből származó
árbevétel/terv/:**

	2022.évi terv	2021.évi terv	2021.évi tény
Strandüzemeltetés összesen	56225	47700	50008
ebből: strandbelépő	49000	43000	43945
strandbelépő táborok	1800	900	1562
strand területhasználati díj	4000	2800	3851
vadkert kártya készítés díja	600	400	49
vízutánpótlás horgász egyesület	825	600	600
Fekete Villa Panzió	9300	6000	7802
Kemping	10000	6100	8919
Élménypark	2000	0	1126
Üzlethelyiségek, egyéb bérleti díjak	1200	1200	2637
Szennyvízszippantás	1000	700	1014
Lakások lakbére	605	828	605
Piacüzemeltetés	8500	7500	8462
Egyéb külső megrendelésre végzett feladat +értékesítés	1500	2500	3412
Egyéb megrendelésre végzett feladat (Önkormányzat)	7500	11000	9425
Egyéb kisebb összes árbevétel (pl telefon továbbsz.)	500	0	587
Egyéb bevétel +kisebb árbevételek(bértámogatás, d.össz)	3000	2500	3031
Üzleti tevékenységből származó árbevétel összesen	101330	86028	97028

Árbevétel összesen(I.+II.+III.)	150493	128234	133010
Pénzügyi műveletek bevételei	1	0	1
Pénzügyi műveletek ráfordításai	0	0	0
Tervezett árbevétel+pénzügyi műv.bev.	150494	128234	133011
Tervezett költség,ráfordítással együtt	145906	124790	129319
<u>2022.évi tervezett eredmény/e Ft/</u>	<u>4588</u>	3444	3692

Költségek és ráfordítások e Ft-ban

Személyi jellegű juttatások(főfogl,idény,egyszerűs,fogl):

Személyi jellegű juttatás	57400	51000	49941
Munkáltatót terhelő járulékok	7500	7500	6635
	64900	58500	56576

Anyag költségek és anyag jellegű szolgáltatások:

Üzemanyag,kenőanyag	4900	4000	4068
Irodaszer,nyomtatványok	200	200	146
Áramdíj	2600	2000	1939
Gázdíj	900	1200	487
vízdíj+csatorna díj	3500	2000	2917

	2022.évi terv	2021.évi terv	2021.évi tény
reggeli alapanyag Panzió	1400	500	772
Fák,virálgalánták vásárlása	2200	2200	1459
Jelzőtáblák,játszószerek,szemébedobók,köztéri padok pótlása	1500	1500	1077
Gépjárművek , kiségek alkatrészek	4400	4000	3935
Egyébb anyagköltség (építési, szerelési,szerszám, stb.)	14000	12000	12188
	35600	29600	28988

Egyéb szolgáltatások díja:

Vízutánpótlás	4440	6500	8272
Telefon ktg.	250	250	220
Bérleti díjak	1850	2000	1350
Oktatás,továbbképzés	150	150	119
Könyviteli szolg, program követések	575	470	500
Útiköltség térítés(munkába járás,saját gk. használat)	200	200	176
Városban , V.tón keletkezett szemét szállítása	1500	1300	1307
Internet szolgáltatás	300	200	223
Vagyonvédelem	300	300	243
Szépkiártya, bankkiártya jutalék	650	300	634
Hírdetés,reklám(fesztiváli reklám nélkül)	300	200	214
Szállítás (telefon)	300	600	220

Kisgépek,gépek,járművek javítási költségei,	2900	2100	2469
Javító, karbantartó szolg.	1400	1300	1204
Közös költség	441		441
Egyéb igénybevett szolgáltat.(mosatás, favágás stb)	17100	11000	14868
ÉCS.	6600	5500	6639
Hatósági díjak(műsz.ill. bélyeg)	100	120	74
Pénzforgalmi díj	1000	1000	827
Biztosítási díjak	900	800	764
Gépjárműadó, HIPA	2550	1500	2277
Innov. járulék, TAO + turizmusfejlesztési hj.	1500	700	666
Egyéb ráfordítás	100	200	48
	45406	36690	43755
Összes költség ráfordítással együtt:	145906	124790	129319

Felelős: Schnürlein Andor ügyvezető

Határidő: 2022. április 30.

A határozatról értesülnek: Polgármesteri Titkárság
Jegyzői Titkárság
Gazdasági- és Adócsoport
Vadkert Komszolg Kft.

IX.

Településrendezési eszközök 54/2021.(VIII.10.) KT., 63/2021.(X.6.) KT, 83/2021.(XI.24.) KT. és 10/2022.(I.26.) KT. határozatokkal kezdeményezett módosításával kapcsolatos döntések

Temerini Ferenc:

Kilences pont. Itt majd Jegyző úr segítségét fogom kérni. Településrendezési eszközök módosításával kapcsolatos döntést kell hozni, ami egy hosszabb folyamat része, sok-sok módosítás kérelem érkezett hozzánk. Ezt majd Jegyző úr fogja ismertetni, hogy miről is van szó.

dr. Viszkók Zoltán:

Köszönöm a szót Polgármester úr! Az elmúlt félévben, sőt már azt megelőzően is a Képviselő-testület több módosítását kezdeményezte a rendezési tervnek, amiről a testületi ülésen a lakosok is hallhattak. Van itt szó napelemes erőmű érdekében történő rendelet módosításról, van itt szó a Kossuth utcán a zárt sorú beépítés szabályainak enyhítéséről, az elektromos alállomással kapcsolatos rendezési terv módosításáról, a leendő ipari parkunkkal kapcsolatos gazdasági övezet kijelöléséről, útfeltárásról, a szőlőkataszteri terv nyilvántartásáról. Elérkezett a rendezési terv módosítása egy olyan ponthoz, ahol a szakhatóságok a szükséges hozzájárulásukat megadták. Ha tettek is kikötéseket, akkor ezek olyan kikötések, amiket a rendezési terv készítője be tud építeni a rendezési terv módosításába és amikor az elhatározott megszületik, akkor elküldjük ezt az anyagot a főépítésznek, aki tovább folytatja az eljárási cselekményeket. A várakozásaink szerint a júniusi testület ülésre lehet dönteni a rendezési terv módosításáról, amikor már rendeletbe is foglaljuk ezeket a módosításokat, és akkor ezek hatályba is lépnek.

Temerini Ferenc:

Köszönöm szépen. Ügyrendi bizottság, Lantosné.

Lantosné dr. Mayer Zsuzsanna:

Köszönöm szépen a szót és Jegyző úrnak az összefoglalást. Azt gondoltam, hogy nekem kell ezt majd így végigvezetni, mint első bizottsági véleményt, de természetesen mi is részletesen átbeszéljük a folyamatot. Mivel itt már elfogadott testületi döntésekről van szó, ezért egyhangúlag támogatta bizottság.

Temerini Ferenc:

Köszönöm szépen. Pénzügyi bizottság, Zsikla Tamás.

Zsikla Tamás:

Bizottság is egyhangúlag támogatta az előterjesztést.

Temerini Ferenc:

Gazdasági bizottság, Zsikla Győző.

Zsikla Győző:

Először majdnem nehezteltem Jegyző úrra, hogy elmondta, amit én is szerettem volna mondani. De utána rájöttem, hogy ha nem tette volna, akkor Lantosné képviselő asszony mondta volna el, tehát esélyem se lett volna, hogy elmondjam, hogy miről szól. A lényegét kiemelve, mivel a szakhatóságok komoly fenntartást nem fogalmaztak meg, ezért ez a folyamat megy a maga útján így bizottságunk is támogatja, hogy hozzuk meg a szükséges határozatot, hogy mehessen maga útján. Köszönöm szépen.

Temerini Ferenc:

Azt hiszem, hogy nem sok mondandó maradt a kulturális bizottság elnökének, de azért megkérdem.

dr. Pozsgai Boglárka:

Egyhangúlag támogatta a bizottságunk.

Temerini Ferenc:

Köszönöm szépen! Van-e még hozzászólás, kiegészítés, kérdés, nincsen, akkor szavazzunk kitámogatja a településrendezési eszközök módosítását? Egyhangú – **7 igen** - szavazattal támogatja a testület.

36/2022. (IV.27.) KT

Településrendezési eszközök
54/2021.(VIII.10.) KT.,
63/2021.(X.6.) KT, 83/2021.(XI.24.)
KT. és 10/2022.(I.26.) KT.
határozatokkal kezdeményezett
módosításával kapcsolatos döntések

HATÁROZAT

1. Soltvadkert Város Képviselő-testülete kinyilvánítja, hogy a településrendezési eszközök tárgyi módosításához az egyes tervek és programok környezeti vizsgálatáról szóló 2/2005. (I. 11.) Korm. rendelet 3. § alapján -figyelembe véve a környezet védelméért felelős szervek állásfoglalásait- a környezeti vizsgálat elvégzését nem tartja indokoltnak.

2.) a) Soltvadkert Város Képviselő-testülete a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XI.8.) Kormányrendelet (továbbiakban: Eljr.) 42. § (1) bekezdése alapján településrendezési eszközök tárgyi módosítása partneri egyeztetését a partneri vélemények átvezetésének feltételével lezárja.

b) A Képviselő-testület felkéri Polgármestert jelen határozat közzétételét követően a partneri egyeztetési munkarészek partneri véleményekkel és alátámasztó munkarészekkel való kiegészítésével az Eljr.42.§ (2) bekezdés szerinti végső szakmai vélemény megkérésére és azt követően a jóváhagyás előterjesztésére.

3.) a.) Soltvadkert Város Képviselő-testülete a Magyarország és kiemelt térségeinek területrendezési tervéről szóló 2018. évi CXXXIX. törvény 12.§(1) bekezdés alapján a 0166/172-173 hrsz-ú telkek beépítésre szánt területi kijelölése szempontjait mérlegelte és a beépítésre szánt területi kijelölésével kapcsolatban a következőket állapította meg:

- az új beépítésre szánt területnek nem kell csatlakozni a meglévő települési területhez,
- az új beépítésre szánt terület kijelölése nem okozza a különböző települések beépítésre szánt területeinek összenövését,
- települési térségben nincs a tervezett rendeltetésnek megfelelő beépítetlen vagy barnamezős terület.

b.) Felkéri polgármestert, hogy a településrendezési eszközök módosítása egyeztetési eljárásában az a.) pont szerinti álláspont érvényesítésére.

4.) Soltvadkert Város Képviselő-testülete a településrendezési eszközök tárgyi módosításával kapcsolatosan az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény 7.§(3) bekezdés e) pontja szerint az alábbiakat igazoló döntést hozza:

A község beépítésre szánt területén belül nincs olyan terület, amely 066/172-173 hrsz-ú telkek beépítésre szánt területi kijelölését szolgáló fejlesztés céljának megfelelően.

Felelős: Temerini Ferenc polgármester

Határidő: 2022. április 30.

Határozatot kapják: Polgármesteri Titkárság
Jegyzői Titkárság
Építészműhely Kft.

X.

Civil szervezetek 2022. évi támogatásának megállapítása

Temerini Ferenc:

10. napirendi pontunk egy nagyon fontos és nagyon sokat érintő napirendi pont, a civil szervezetek idei támogatásának megállapításáról szól. Természetesen a legnagyobb munkát ebben az ügyben a kulturális bizottság végezte, de tárgyalta a pénzügyi bizottság, és Jaszanovics Istvánné gazdasági vezető volt, aki befogadta, átnézte a pályázatokat, a beszámolókat leellenőrizte, tehát ez egy komoly

feladat. Nagyon sok civil szervezet adott be pályázatot. Azt, hogy milyen döntés született, dr. Pozsgai Boglárka fogja ismertetni.

dr. Pozsgai Boglárka:

Köszönöm szépen a szót, Polgármester úr! Igen, ahogy a polgármester úr is elmondta, az idei évben is az elmúlt évekhez hasonlóan sok kérelem jött be támogatás iránt. Szám szerint 17 kérelmet fogadtunk be és mindegyik kérelem elbírálása alkalmas volt. Azt tudni kell, hogy a költségvetésünkben minden évben, így az idén is februárban elkülönítettünk pénzalapot arra vonatkozóan, hogy milyen keretösszeggel tudunk dönteni a támogatások odaítéléséről. Ez a keretösszeg az idei évben és a tavalyi évben is 17 millió forint lett. Egyébként a tavalyi évben 16 millió forintot ítéltünk oda a 17 millió forintból, viszont az idei évben ez a 17 milliós keret, ez kevés lett, hiszen a 17 pályázó összesen 19 millió 758 ezer forint értékben adott be pályázatot. Ezért úgy döntöttünk Polgármester úrral, illetőleg a bizottsággal, illetőleg gazdasági vezetőnkkel, hogy felemelhető ez az összeg már most, sőt a jövő évtől nagy valószínűséggel, hogy ezzel az összeggel fogunk keretösszegként számolni. A beérkezett 19 millió 758 ezer forint igényt összesen ekképpen bíráltuk el, hogy 18 millió 610 ezer forint az, ami kifizethető támogatásként. Nem fogom most felsorolni, hogy melyik civil szervezet milyen támogatásban részesült, viszont mindenki részesült támogatásban, van, aki annyiban, amennyit kért, és van, aki attól egy kicsit kevesebbet az elbírálás alapján. Ugyanakkor most, a döntést követően, mind a Facebook oldalon, mind pedig az önkormányzat honlapján is megtalálható lesz, hogy melyik civil szervezet milyen pályázati támogatásban részesült, illetve ezt követően szokásos ügymenet lesz. Amit már én azt gondolom, hogy minden civil szervezet jól ismer, egy támogatási szerződést kell kötni, majd az önkormányzattal majd ezt követően kerülhet kiutalásra az összeg. Mindenkinnek jó munkát kívánunk ennek a pénznek az elköltéséhez. Nagyon jó helyekre mennek a támogatások, úgyhogy mindenkinnek jó munkát kívánunk ehhez kapcsolatosan. Úgyhogy a döntésünk az, hogy összesen 18 millió 610 ezer forint támogatást ítéltünk oda a civil szervezeteinknek.

Temerini Ferenc:

Köszönöm szépen. Pénzügyi bizottság, Zsikla Tamás.

Zsikla Tamás:

Mindig nagy érdeklődés kíséri a civil szervezetek támogatását. Ez visszaköszön a városból is, illetve elég erőteljes viták, érvek és ellenérvek vannak a képviselők között is ezzel kapcsolatban. Én nem is a pénzügyi részét szeretném elsősorban kiemelni, hanem azt, hogy hogyan is kell nekünk a civil szervezetek felé viszonyulni. Látjuk a városban is, hogy azért a civil szervezetek megítélése elég vegyes, és vannak, akik vagy személyes szimpátia, vagy személyes unszimpátia alapján ítélik meg, vagy szervezetekkel szemben szimpatizálnak vagy nem szimpatizálnak. Azt látjuk, hogy nagyon széles réteget felölelnek. Ne csak a sportot vegyük alapul, hanem vannak itt technikai sportok, szellemi sportok, mozgáskorlátozottak, idősekkel kapcsolatos szervezetek. Gyermek Alapítvány, Közalapítvány, tehát teljesen átölelik a civil szervezeteink a városi közeletet és igen, nagyon komoly közösségépítő munka folyik, és úgy is kell velük kapcsolatban viselkedni. Elvárásaink is vannak velük kapcsolatban. Itt pontosan a közösség, szerveződés, nagyon sokakkal jó az együttműködés különböző rendezvényeken, városi eseményeken, és azt is vegyük figyelembe, hogy több olyan egyesület van, aki nagyon komoly infrastruktúrát tart fent, üzemeltet, ami a városnak a tulajdona. Ha belegondolunk abba, hogyha ők ezt nem csinálnák, akkor ez megint a város feladata lenne. Egy dolog, hogy valamennyi pénzt adunk a civil szervezeteknek, de az a munka, amit ők végeznek, az nincs kifizetve ezzel, és ha ezt a munkát nekünk kellene valamilyen úton-módon elvégezni, akkor viszont nagyon fel kellene kötni a gatyánkat. Ilyen szemmel nézek és fordulok minden civil szervezet felé. Csak jó munkát és hasznos időtöltést tudok nekik kívánni, és még pénzügyes szemmel azt is hadd emeljem ki, hogy az önkormányzat él feléjük bizonyos nagyságrendű támogatással, de ők még az mellett nagyon sok támogatást összegyűjtenek nagyon komoly munkával, magánszemélyektől, cégektől, különböző szervezetektől, amiért szintén úgy gondolom, hogy köszönet jár. Köszönöm szépen. Mi örömmel vettük ezt a kis növekedést, a

pénzügyi bizottság örömmel megszavazza.

Temerini Ferenc:

Köszönöm szépen. Ennek a növekedésnek a mai napig többször emlegetett áremelkedés mellett az is lehet az indoka, hogy azért az idei évben sokkal szabadabban gondolkodhatnak, szabadabban tervezhetnek rendezvényeket ezek a civil szervezetek. Az előző két évben ugye nagyon sok rendezvény elmaradt az ismert okok miatt. Úgyhogy az idei évben ez is indoka lehet az emelt keretnek, és ahogy ezt képviselő asszony javasolta, én is csatlakoznék ahhoz, hogy a jövő évi költségvetés tervezésben már ez a mostani megítélt összeg legyen a kiindulási alap. Van-e kérdés képviselőtársaim részéről? Zsikla Győző.

Zsikla Győző:

Köszönöm Polgármester úr. Nem annyira kérdéseem, inkább véleményem van. A döntés előkészítésében ugyan nem vettem részt, mert pontos számokat nem ismerünk, de én úgy tájékozódtam, hogy a karitatív szervezetek, mint a máltai szervezet, akik most például az ukrán háborúban látjuk, hogy mennyire jelentős szerepet vállalnak, és nyilván itt az ő hibájuk, hogy nem kértek többet, de szerintem nekik nagyobb részt kellett volna. Tehát most minden szervezet fontos, de egy kisebb létszámú sportcsoport vagy egy hobbi tevékenység, nehogy már többet kapjon, mint egy ilyen fontos, emberi életet mentő karitatív szervezet. Ezt nem érzem egészen korrektnek így a végső elosztásban, tehát szerintem velük kéne egyeztetni, hogy legyenek bátrabbak, és kérjenek többet, mert az ő munkájuk indokolja ezt. Ez az én véleményem. Köszönöm szépen.

Temerini Ferenc:

Köszönöm szépen. Ez lehet, hogy jogos, amit képviselőtársam fölvetett, de hát attól többet nem ítélni meg egy testület, mint amennyit kértek. Ez az idei évben már nehezen kezelhető, legfeljebb úgy, hogyha a kiegészítő kérésük lenne, akkor a két városi Alapítványhoz tudnak fordulni. Tehát azért a két városi alapítványnál azért vannak olyan források, amelyekkel eseti problémákat lehet kezelni.

dr. Pozsgai Boglárka:

Csak annyit szeretnék mondani, hogy én értem, amit mondtál, hogy annak ellenére is lehet többet adni, mint amennyit kért. Egyébként amit kértek, azt megkapták, de én tudom azt, hogy amennyiben szükségük van rá, akkor ők jó szívvel fogják kérni a többet is és azt is tudom, hogy támogatásban nem csak tőlünk részesülnek. Ettől függetlenül én is azt mondom, hogyha többre van szükségük, akkor azt az adott helyzetben, az adott pillanatban kell kérni. Úgy gondolom, hogy egyébként nagyon jó a viszony az önkormányzat és a Máltai Szeretetszolgálat vadkerti csoportja között, sőt el kell mondani róluk, hogy tényleg mindenben segítenek és első szóra ott vannak. Ugyanakkor meg nyilván ezzel így most mit kezdeni nem lehet, de nyilván felhívjuk az ő figyelmüket is arra, hogy amennyiben több szükséges neki, akkor többet kérjenek, de amit mondtam is, hogy tudom, hogy több helyről is támogatják őket.

Temerini Ferenc:

Köszönöm szépen. A lehetőség a jövő évben megvan, és ahogy említettem, a két városi alapítvány is megoldást jelenthet. Van-e további kérdés vagy hozzászólás? Ha nincsen, akkor kérem szavazzunk. Ki az, aki elfogadja az idei évi civil szervezeti támogatást? Egyhangú - **7 igen**-szavazattal támogatja a testület. Én majd kérem a kollégáimat, munkatársaimat, hogy ez még a mai napon kerüljön fel az internetes felületekre, hogy akit ez érint, az minél hamarabb értesülhessen, hogy milyen támogatásban részesült.

37/2022. (IV.27.) KT

Civil szervezetek 2022. évi támogatásának megállapítása

HATÁROZAT

Soltvadkert Város Önkormányzat a civil szervezetek 2022. évi támogatási keretösszegéből a benyújtott igények alapján az alábbiak szerint támogatja a városban működő civil szervezeteket:

Soltvadkert Város Polgárőr Egyesülete	800.000 Ft
Soltvadkerti Testedző Egyesület	12.500.000 Ft
Soltvadkert Városért Közalapítvány	1.000.000 Ft
Soltvadkert Gyermekéiért Alapítvány	300.000 Ft
Mozgáskorlátozottak Soltvadkerti Csoportja	160.000 Ft
Soltvadkert Foci-Suli Sportegyesület	400.000 Ft
Tündérméz Jótékonyági Egyesület	200.000 Ft
Soltvadkerti Kézisuli Utánpótlás Sportegyesület	500.000 Ft
Kútágas Citerás Egyesület	400.000 Ft
Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesület	350.000 Ft
Pingpongozz Velünk Sportegyesület	300.000 Ft
Soltvadkerti Kossuth Diáksport Egyesület	400.000 Ft
GO!! Sportegyesület	200.000 Ft
Ambrus Asztalitenisz Akadémia	800.000 Ft
Pusztai Farkasok Hagyományőrző Egyesület	150.000 Ft
Mozgáskorlátozott Emberek Esélyegyenlőségéért Egyesület	150.000 Ft

Összesen
18.610.000 Ft

Soltvadkert Város Képviselő-testülete felhatalmazza a Polgármestert, hogy a jóváhagyott támogatások a 2022. évi költségvetésbe beépítésre kerüljenek, valamint az egyes szervezetekkel kerüljön sor a megállapodások aláírására, a támogatás finanszírozására.

Felelős: Temerini Ferenc polgármester
Jaszanovics Istvánné gazdasági vezető

Határidő: 2022. június 30.

Határozatot kapják: Polgármesteri Titkárság
Jegyzői Titkárság

XI.

A helyi önkormányzati képviselők, bizottsági elnökök és tagok tiszteletdíjának megállapításáról és folyósításáról szóló 17/2014.(XI.27.) önkormányzati rendelet módosításáról

Temerini Ferenc:

11-es napirendi pont a helyi önkormányzati képviselő-bizottsági elnökök és tiszteletdíjának megállapításáról szól. Elsőként az üzleti bizottság elnökét, Lantosné dr. Mayer Zsuzsannát kérdezem.

Lantosné dr. Mayer Zsuzsanna:

Köszönöm szépen a szót, Polgármester úr. A korábbi döntésével a testület, amikor elfogadta a 2022. évi költségvetést, már döntött erről a 15%-os mértékű emelésről, azonban ahhoz, hogy ez alkalmazható legyen a külön erről szóló 17/2014-es önkormányzati rendelet módosítása is szükséges, tehát a rendeletben való szabályozás. Erről szól ez a napirendi pont, amelyet bizottságunk egyhangúan támogatott.

Temerini Ferenc:

Köszönöm szépen. Pénzügyi bizottság, Zsikla Tamás.

Zsikla Tamás:

Megerősíteni fogom az Ügyrendi bizottság elnökét, hogy a költségvetés tárgyalásánál döntöttünk arról, hogy minden intézményünkénél, szervezetünkénél következetesen végigvisszük a 15%-os emelést. A pénzügyi bizottság ennek alapján elfogadásra javasolja az előterjesztést, illetve rendeletet.

Temerini Ferenc:

Köszönöm szépen. Gazdasági bizottság, Zsikla Győző.

Zsikla Győző:

Köszönöm a szót Polgármester úr. Mi is úgy gondoltuk, hogy az eddigi döntéseinket vigyük végig. Lehetnék álszent, de én úgy gondolom, hogy ez épp időszerű volt, tehát én megmondom álszentség nélkül az őszintét, mert máshol lehet, hogy azért sűrűbben van béremelés, tehát itt azért elég ritkán van. Ahhoz képest, ez a 15 százalék, ez majdnem egy-másfél évnek az inflációja, tehát így még mindig a képviselő úgymond nagyvonalúak ezzel a 15 százalékkal, A bizottságunk elfogadásra javasolja. Köszönöm szépen.

Temerini Ferenc:

Kulturális bizottságot, dr. Pozsgai Boglárka.

dr. Pozsgai Boglárka:

Köszönöm szépen a szót Polgármester úr! A mi bizottságunk, 3 igen és 1 nem szavazattal elfogadásra javasolta a határozatot.

Temerini Ferenc:

Köszönöm szépen. Utolsó módosítás egyébként ebben a témában 2017-ben volt, ha jól emlékszem. Kérdezem képviselőtársaimat, hogy van-e kérdés? Medgyes Attilaé a szó.

Medgyes Attila:

Köszönöm a szót Polgármester úr! Én voltam, aki nemmel szavazott, és én sem vagyok elvtelen,

tehát amikor az alakuló gyűlésünk legelőször megtörtént a kultúrházban, a felső emeleten, akkor is megkérdeztem, hogy kinek nem elég a pénze, és akkor mindenki beleegyezően úgy döntött, hogy mindenkinek. Ez két és fél évig volt elegendő, most jön kormányrendeletre hivatkozva, illetve általános szabályokra hivatkozva. Most ez úgy látszik, hogy megugorjuk. Én továbbra is azt mondom, hogy közülünk senki nem azért jött ide, hogy többet keressen, vagy egyáltalán keressen. Ha valaki azzal védekezik, hogy ebből szeretne adományozni, hát lelke rajta. Én ezt továbbra sem tartom a célravezetőnek, illetve nem szavazom meg. Köszönöm a szót.

Temerini Ferenc:

Köszönöm szépen. További kérdés vagy hozzászólás van-e? Ha nincsen, akkor kérem, hogy szavazzunk. Ki az, aki támogatja azt az előterjesztést, hogy az intézményekhez hivatalhoz hasonlóan a képviselő-testület tiszteletdíját is korrigáljuk.

Ki volt ellene?

Egy-6 igen 1 nem- szavazattal a testület megszavazta az előterjesztést.

Soltvadkert Város Önkormányzat Képviselő-testületének 17/2014.(XI.27.) önkormányzati rendelete a Soltvadkert Város Önkormányzat önkormányzati képviselők, bizottsági elnökök és tagok tiszteletdíjának megállapításáról és folyósításáról szóló rendelete. Jegyzőkönyv 1. számú melléklete.

XII.

Önkormányzati tulajdonú területek 53-54 sz. főutak Soltvadkert elkerülő szakasz építéséhez történő rendelkezésre bocsátása

Temerini Ferenc:

Tizenkettes napirendi pontunk önkormányzati tulajdonú területek, az 53-as, 54-es főút elkerülő szakaszának építéséhez történő rendelkezésre bocsátásáról szól. Röviden összefoglalva a címet, tehát az önkormányzati tulajdonban lévő, nyomvonal által érintett területek kisajátításáról szól ez az előterjesztés, hasonlóan az egy hónappal ezelőttihez. Három bizottság tárgyalta, ügyrendi bizottság, Lantosné Zsuzsi.

Lantosné dr. Mayer Zsuzsanna:

Köszönöm szépen, polgármester úr. Így van, találkoztunk ilyen előterjesztéssel az előző testületi ülésen is, akkor kevesebb ingatlant érintett az előterjesztés. Most 13 ingatlanról van szó, amelynek bizonyos részét kéri tulajdonba az elkerülő úttal kapcsolatos megvalósításhoz a kivitelező. Két lehetőséget kaptunk megint vagy az ellenérték fejében, vagy pedig az ingyenesen történő átengedést. Az előterjesztésnek megfelelően, a visszerhesen, tehát a vételár fejébe történő átengedést egyhangúlag javasolta bizottságunk. Köszönöm.

Temerini Ferenc:

Köszönöm szépen. Gazdasági bizottság, Zsikla Győző.

Zsikla Győző:

Köszönöm szépen. A mi bizottságunk is hasonlóképpen döntött. Itt sem kell nagyvonalúnak lenni. a soltvadkerti polgárok is befizetik az adót, ők is drágán veszik meg az üzemanyagot, tehát amiből ez az út megépül, ezt már egyszer kifizették. Ezt nem adhatjuk csak úgy ajándékba. Úgyhogy mi is az mellett döntöttünk, hogy a pénzért történő átadása az, ami elfogadható. Köszönöm szépen.

Temerini Ferenc:

Köszönöm szépen. Pénzügyi bizottság Zsikla Tamás. Esetleg, ha a Pénzügyi bizottságon összeadták, hogy mennyi is az az összeg, akkor az Elnök úr legyen szíves elmondani.

Zsikla Tamás:

Mivel az előző testületi ülésen elvként döntöttünk arról, hogy ezeknek a területeknek mi legyen a sorsa, hogy milyen módon adjuk ezt az állam tulajdonába, akkor elvként azt mondtuk, hogy nem térítés nélkül, hanem térítés fejében meghatározott összegek ellenértékét kérjük érte. Most 14 helyrajzi számról van szó. Mind a 14 helyrajzi szám egyébként út, és annak egy valahányad része az, ami átkerül állami tulajdonba, a 14 helyrajzi számnak az ellenértéke összesen 5 millió 200 ezer forint, tehát nem egy horror összeg, viszont van helye ennek az ötmillió forintnak, és itt Soltvadkerten, úgyhogy a pénzügyi bizottság határozati javaslatot elfogadásra javasolja.

Temerini Ferenc:

Köszönöm szépen. Évek óta igyekszünk alkalmazni egy elvet, hogyha ingatlant értékesítünk, azt az összeget lehetőség szerint ingatlanvásárlásra kell költenünk. Úgyhogy ezt az elvet ennél is igyekszünk betartani. Most egy picit előre vagyunk, mert két nagy értékű ingatlant vásárolt az önkormányzat, és vannak további tervei is, úgyhogy azt hiszem, hogy ez tartható lesz. Van a képviselőtársaimnak további kérdése vagy hozzászólása? Ha nincsen, akkor még egyetlenegy mondatot tennék hozzá, hogy itt nem csak a nyomvonal kisajátítására kell gondolni, hanem azt is jó, hogyha végig gondoljuk, hogy ez az elkerülő út dűlőutakat fog keresztezni. Tehát egy csomó kereszteződés, átjárás, meg fog szűnni, és biztosítani kell az útépítőnek, vagy eleve már a tervezéskor a tervezőnek biztosítania kellett azt, hogy az elvágott dűlőutakat összekössék a legközelebbi átjáróval, kereszteződéssel, ami minden esetben körforgalom. Tehát egy csomó területet azért is ki kell sajátítani, hogy ezek az eltörülő út melletti, ilyen szervizútszerű, az átjárást biztosító földutakat is megépítsék. Tehát itt nagyon komoly kiegészítő földút rendszer építés is lesz, úgyhogy ez még növeli a felhasznált területeket. Ha nincsen kérdése és hozzászólása a testületnek, akkor kérem, hogy szavazzunk, ki támogatja a visszerthes értékesítést, egyhangú – **7 igen** - szavazattal támogatta a testület.

38/2022. (IV.27.) KT

**Önkormányzati tulajdonú területek
53-54 sz. főutak Soltvadkert elkerülő
szakasz építéséhez történő
rendelkezésre bocsátása**

HATÁROZAT

Soltvadkert Város Önkormányzat Képviselő-testülete az 53-54 sz. főutak Soltvadkert elkerülő szakasz kiépítése érdekében a

- Soltvadkert Önkormányzat tulajdonában álló 023/2 hrsz alatt felvett ingatlanból 256/17985 részt 144.000 Ft ellenérték fejében
- a Soltvadkert Önkormányzat tulajdonában álló 058/3 hrsz alatt felvett ingatlanból 1605/5693 részt 562.536 Ft ellenérték fejében
- a Soltvadkert Önkormányzat tulajdonában álló 074/2 hrsz alatt felvett ingatlanból 134/2635 részt 71.757 Ft ellenérték fejében
- a Soltvadkert Önkormányzat tulajdonában álló 077 hrsz alatt felvett ingatlanból 291/953 részt 132.969 Ft ellenérték fejében
- a Soltvadkert Önkormányzat tulajdonában álló 079 hrsz alatt felvett ingatlanból 121/2283 részt 64.796 Ft ellenérték fejében
- a Soltvadkert Önkormányzat tulajdonában álló 05/50 hrsz alatt felvett ingatlanból 657/6188 részt 211.714 Ft ellenérték fejében
- a Soltvadkert Önkormányzat tulajdonában álló 09/37 hrsz alatt felvett ingatlanból 1384/24585 részt 162.389 Ft ellenérték fejében
- a Soltvadkert Önkormányzat tulajdonában álló 056/7 hrsz alatt felvett ingatlanból 961/2507 részt 1.311.828 Ft ellenérték fejében
- a Soltvadkert Önkormányzat tulajdonában álló 058/1 hrsz alatt

felvett ingatlanból 2769/6550 részt 1.519.254 Ft ellenérték fejében

- a Soltvadkert Önkormányzat tulajdonában álló 057 hrsz alatt felvett út ingatlanból 179/1290 részt 172.914 Ft ellenérték fejében
- a Soltvadkert Önkormányzat tulajdonában álló 055 hrsz alatt felvett út ingatlanból 827/2573 részt 399.441 Ft ellenérték fejében
- a Soltvadkert Önkormányzat tulajdonában álló 015 hrsz alatt felvett út ingatlanból 11/2418 részt 10.626 Ft ellenérték fejében
- a Soltvadkert Önkormányzat tulajdonában álló 03/2 hrsz alatt felvett út ingatlanból 313/3050 részt 335.223 Ft ellenérték fejében
- a Soltvadkert Önkormányzat tulajdonában álló 08/3 hrsz alatt felvett út ingatlanból 86/3845 részt 92.106 Ft ellenérték fejében

a Magyar Állam tulajdonába adja. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert minden, a tulajdonjog átruházáshoz kapcsolódó jognyilatkozat és államigazgatási eljárási cselekmény megtételére.

Felelős: Temerini Ferenc polgármester
dr. Viszkók Zoltán jegyző

Határidő: 2022. július 31.

Határozatot kapják:

Polgármesteri titkárság
Jegyzői titkárság
Palotai Ügyvédi Iroda

XIII.

Soltvadkerti Polgármesteri Hivatal Alapító Okiratának módosítása

Temerini Ferenc:

A 13-as napirend pont egy formáság, a hivatal alapító okiratának módosítása. Az Ügyrendi bizottság tárgyalta Lantosné a szó.

Lantosné dr. Mayer Zsuzsanna:

Köszönöm szépen a szót. 2022. őszén népszámlálásra kerül sor, melynek a feladatait a polgármesteri hivatal fogja végezni. Ahhoz, hogy az ezzel szükséges költségek elszámolásra kerüljenek, ugyanis ehhez természetesen forrást is, tehát a költségek fedezeti forrást is kap a Polgármesteri Hivatal. Ennek számviteli elszámolásához szükséges, hogy rendelkezzen a Polgármesteri Hivatal olyan kormányzati funkcióval, amely ezt a tevékenység végzését lehetővé teszi. Ez az átfogó tervezési és statisztikai szolgáltatások nevű kormányzati funkció, melyet fel kell venni a polgármesteri hivatal alapító okiratába, és ezzel egyidejűleg logikusabb rend szerint, tehát szám szerint emelkedő sorrendben rendezésre került az eddigi kormányzati funkció felsorolása is, és egy átláthatóbb rendszerben meg lehet tekinteni, hogy milyen kormányzati funkciókkal rendelkezik a Polgármesteri Hivatal. Erről szól az előterjesztés, melyet bizottságunk egyhangúlag támogatott.

Temerini Ferenc:

Köszönöm szépen. Kérdezem képviselőtársaimat van-e megjegyzésük ezzel kapcsolatban? Ha nincsen, akkor szavazzunk. Ki az, aki támogatja az alapító okirat előbb ismertetett módosítását? Egyhangú szavazattal támogatta a testület, amely Kárász András alpolgármester úrral kiegészült.

39/2022. (IV.27.) KT

**Soltvadkerti Polgármesteri Hivatal
Alapító Okiratának módosítása**

HATÁROZAT

Soltvadkert Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Soltvadkerti Polgármesteri Hivatal Alapító okiratának módosítását tudomásul vette, az Alapító Okiratot elfogadja.

Felelős: Temerini Ferenc polgármester

Határidő: 2022. május 31.

Határozatot kapják:

Polgármesteri titkárság
Jegyzői titkárság
Gazdálkodási- és Adócsoport

XIV.

Önkormányzat Kormányzati funkció kódok szerinti besorolása

Temerini Ferenc:

14. napirendi pont, önkormányzat, kormányzat funkció kódok szerinti besorolásának módosítása, szintén egy formaság, ismét az Ügyrendi bizottság elnökét kérem meg, hogy ismertesse az előterjesztés tartalmát.

Lantosné dr. Mayer Zsuzsanna:

Igen, itt is arról van szó, hogy egy olyan tevékenység végzését kívánja folytatni az önkormányzat, nem a polgármesteri hivatal, hanem az önkormányzat, amelyre eddig saját jogon nem volt szükség a könyvkiadás tevékenységére. Erre azért van szükség, mert küszöbön áll egy ilyen helyi közösségépítő pályázat keretében egy Soltvadkerti helytörténeti könyv kiadása, melynek a munkálataihoz, illetve magához a könyv kiadásához, szükség lesz arra, hogy ezt a tevékenységet végezhesse, illetve végezze az önkormányzat, hogy az ehhez kapcsolódó forrásokat elszámolhassa, illetve lekönyvelhesse. Mivel az önkormányzat nem rendelkezik alapító okirattal, ezért itt alapító okirat módosításra nincs szükség, pusztán maga a képviselő-testületi határozat tartalmazza, már a módosítással együtt az valamennyi kormányzati funkciót, amelyet ellát az önkormányzat, ebben ugye fölvetelre került a könyvkiadás tevékenysége is. Erről szól ez az előterjesztés, egyhangúlag támogatta bizottságunk. Köszönöm szépen.

Temerini Ferenc:

Köszönöm szépen. Tehát egy helytörténeti kiadvány miatt van elsősorban erre szükség, amit az önkormányzatnak kell elszámolnia egy pályázat keretében. Van-e kérdés vagy kiegészítés ezzel kapcsolatban? Ha nincsen, akkor szavazzunk. Ki, támogatja a kód felvételét? Egyhangú – **8 igen** - szavazattal támogatta a testület.

40/2022. (IV.27.) KT

**Önkormányzat Kormányzati
funkció kódok szerinti besorolása**

HATÁROZAT

Soltvadkert Város Önkormányzat Képviselő-testülete az Önkormányzat esetében a kormányzati funkciók, államháztartási szakfeladatok és szakágazatok osztályozási rendjéről szóló 15/2019.(XII.7.)PM rendeletben meghatározott alaptevékenységének besorolási kódjait az alábbiak szerint határozza meg:

Alaptevékenység kormányzati funkciók szerinti besorolása:

- 011130 Önkormányzatok és önkormányzati hivatalok jogalkotó és általános igazgatási tevékenysége
- 013320 Köztemető fenntartás és működtetés
- 013330 Pályázat és támogatáskezelés, ellenőrzés
- 013350 Az önkormányzati vagyonnal való gazdálkodással kapcsolatos feladatok
- 016010 Országgyűlési, önkormányzati és európai parlamenti képviselő választásokhoz kapcsolódó tevékenységek
- 016020 Országos és helyi népszavazással kapcsolatos tevékenységek
- 016030 Állampolgársági ügyek
- 016080 Kiemelt állami és önkormányzati rendezvények
- 032020 Tűz- és katasztrófavédelmi tevékenységek
- 041231 Rövid időtartamú közfoglalkoztatás
- 041232 Start-munka program – Téli közfoglalkoztatás
- 041233 Hosszabb idejű közfoglalkoztatás
- 041237 Közfoglalkoztatási mintaprogram
- 042220 Erdőgazdálkodás igazgatása és támogatása
- 045120 Út, autópálya építése
- 045150 Egyéb szárazföldi személyszállítás
- 045160 Közutak, hidak, alagutak üzemeltetése, fenntartása
- 045161 Kerékpárutak üzemeltetése, fenntartása
- 047120 Piac üzemeltetése
- 047320 Turizmusfejlesztési támogatások és tevékenységek
- 047410 Ár- és belvízvédelemmel összefüggő tevékenységek
- 051030 Nem veszélyes (települési) hulladék vegyes (ömlesztett) begyűjtése, szállítása, átrakása
- 051040 Nem veszélyes hulladék kezelése, ártalmatlanítása
- 052020 Szennyvíz gyűjtése, tisztítása, elhelyezése
- 052030 Szennyvíziszap kezelése, ártalmatlanítása
- 052080 Szennyvízcsatorna építése, fenntartása, üzemeltetése
- 062010 Településfejlesztés igazgatása
- 062020 Település fejlesztési projektek és támogatások
- 063080 Vízellátással kapcsolatos közmű építése, fenntartása, üzemeltetése
- 064010 Közvilágítás
- 066010 Zöldterület-kezelés
- 066020 Város-, községgazdálkodási egyéb szolgáltatások
- 072111 Háziorvosi alapellátás
- 072450 Fizioterápiás szolgáltatás
- 074031 Család és nővédelmi egészségügyi gondozás
- 074040 Fertőző megbetegedések megelőzése, járványügyi ellátás
- 081030 Sportlétesítmények, edzőtáborok működtetése és fejlesztése
- 081041 Versenysport- és utánpótlás-nevelési tevékenység

és támogatása	
081071	Üdülői szálláshely-szolgáltatás és étkeztetés
082042	Könyvtári állomány gyarapítása, nyilvántartása
082043	Könyvtári állomány feltárása, megőrzése, védelme
082092	Közművelődés – hagyományos közösségi kulturális értékek gondozása
083020	Könyvkiadás
083030	Egyéb kiadói tevékenység
083050	Televízió-műsor szolgáltatása és támogatása
084020	Nemzetiségi közfeladatok ellátása és támogatása
086030	Nemzetközi kulturális együttműködés
091110	Óvodai nevelés, ellátás szakmai feladatai
091140	Óvodai nevelés ellátás működtetési feladatai
102031	Idősek nappali ellátása
104031	Gyermekek bölcsődei ellátása
104037	Intézményen kívüli gyermekétkeztetés
106020	Lakásfenntartással összefüggő ellátások
107055	Falugondnoki, tanyagondnoki szolgáltatás
107080	Esélyegyenlőség elősegítését célzó tevékenységek és programok

Felelős: Temerini Ferenc polgármester
dr. Viszkók Zoltán jegyző

Határidő: 2022. május 31.

Határozatot kapják:

Polgármesteri titkárság
Jegyzői titkárság
Gazdálkodási- és Adócsoport

XV.

Járdaépítés támogatás összegének felülvizsgálata

Temerini Ferenc:

Utolsó napirendi pontunk, legalábbis a napirend szerinti utolsó, a 15-ös járdaépítés-támogatás összegének felülvizsgálata. Ezt a javaslatot már nem emlékszem pontosan, hogy melyik bizottság, de a legutóbbi testületi ülésen kérte, hogy vegyük fel, hogy ezt a nagyon-nagyon régen megállapított járdaépítési támogatást vizsgáljuk felül, mert az idő nagyon elszállt, és ezek az összegek, amik ebben a helyi szabályokban szerepeltek, ezek már nagyon elavultak, tehát nagyon időszerű a módosítás. Ez most meg is történt, két bizottság tett javaslatot arról, hogy milyen mértékű legyen a támogatás. Először a gazdasági bizottság véleményét kérdezem, mert időrendben is így történt a tárgyalása ennek a pontnak. Zsikla Győzőé a szó.

Zsikla Győző:

Így van, köszönöm a szót, tehát a bizottságunk áttárgyalta ezt a kérdést, valóban a 2000 forintos négyzetméteres ár már nagyon nem időszerű támogatási forma, de valaha, 20 éve az volt, hogy körülbelül a felét vagy a munkadíjat, vagy a költséget fedezi, mert akkor olyan 3500-4000 forintba került négyzetméterre egy számlás kőműves segítségével is, annyiból kijött. Most kaptunk egy ilyen körülbelüli beárazását a mostani árakkal. Ha sima betonból készül a járda akkor az olyan 7500

forint/négyzetméter árra jött ki ez az árajánlat, vagy ez a felmérés, az anyagköltség és a munkadíj jön együtt, de ebben még nincsenek benne a földmunkák, meg egyéb tömörítés is esetleg, vagy egyéb ilyen előkészítési tevékenység is van benne, az ebben nincs benne. A bizottságunk végül úgy döntött, hogy ezt duplázzuk meg az eddigi 2000 forintot, és legyen 4000 forint támogatás. Amit az kapja, aki az ingatlan előtt elvégzi a járdaépítést. Amit javaslok, ahol nincs járda, ott építsék meg, mert a gyalogosok járdán tudnak közlekedni, célszerűbb, mintha a köves úton közlekednének, mert az esetleg veszélyes, és egyébként is a havat könnyebb eldobálni a járdáról, mint a földről, beleakad a hólapát a földbe, meg a fűcsomóba, tehát a járda mindenféleképp egy praktikus hasznos dolog. Aki ezt szeretné elvégezni, mert olyan rossz állapotban van, és rögtön már fel is hívnám a figyelmet, hogy itt nemcsak az új járda építéséről van szó. Hanem amennyiben olyan rossz állapotban van az ingatlan előtt a járda, hogy már veszélyes a járás rajta, akkor a teljes felújítást is ezzel megfinanszírozza, ezzel hozzájárul az önkormányzat. Tehát ez is a gazdasági bizottságon elhangzottaknak az egyik fontos megállapítása, hogy ez így legyen a jövőben, és mivel értesültünk róla, hogy a pénzügyi bizottság ettől magasabb összeget állapított meg, és rájöttünk, hogy mi az áfával nem kalkuláltunk, ezért én teljes mértékben, bár a bizottság ehhez nem járult hozzá, de most megelőlegezem a bizalmat, tehát biztos a bizottságunk is elfogadja azt, hogy az áfát is kalkuláljuk be, és akkor az ötezer forint legyen. Tehát ötezer forintot kap mindenki, aki ezután járdát akar, Soltvadkerten építeni és bejön az önkormányzathoz és igényelheti ezt a támogatást. De ugyanakkor a bizottságunk módosító javaslatnak úgy tetszik, azt is hozzáfűzte, hogy az ötezer forint/négyzetméter árért már kérjünk bizonyos műszaki tartalmat is, tehát ez egy normálisan elkészített járda legyen. Aki ezt szeretné igényelni, az előzetesen jöjjön be az önkormányzathoz, és találkozzon Csák Dániel városi főépítész úrral, aki elmagyarázza részletesen, hogy hogy is kellene kinézni ennek a járdának ahhoz, hogy ez a támogatás járjon hozzá. Tehát gondolok elsősorban például a szélességre. Van erre vonatkozó szabályzat is, amit majd ismertetni fogják az építetővel, aki ezt szeretné elvégezni. Itt a legfontosabbakat kiemelném másfél méternél nem lehet keskenyebb, tehát legalább másfél méternek kell lennie. Egyéb területeken alkalmazni kell a szomszédoknál bevált, vagyis alkalmazott járda szélességet. Ha ott 180, akkor ez nem lehet 150, akkor annak is 180-nak kell lennie, tehát passzolni kell a környezetbe, illetve oda kell figyelni a szintkülönbségekre a lejtésnek a belső faltól a kifelé, a közút felé 4 százalékos szögbe kell ejteni, és ha szintkülönbség van a különböző járdaszakaszok között pedig 8 százaléknál nem lehet nagyobb a meredeksége. Ne legyenek ilyen hullámvasutak, hosszabb távon kell elosztani a szintkülönbséget, amennyiben ilyen szintkülönbség felmerül, a különböző régi és az új járdák között. A 8 százalékos lejtésnél nagyobb nem lehet. Csak néhány fontosabbat emeltem ki, de mindenféleképp szükséges, hogy aki járdát szeretne építeni, és szeretné ehhez az ötezer forintos négyzetméter önkormányzati támogatást igénybe venni, az előzetesen jöjjön be az építész úrhoz, és ezt beszélje át vele, hogy utána ne legyen ebből probléma, mert nyilván a közterület-felügyelő vagy a főépítész is kimegy, megtekinti, és utána hagyja jóvá a kifizetést. A megfelelő minőségben, nyilván a vastagság is játszik, hogy milyen vastag legyen, milyen minőségű legyen az a járdaszakasz, és ebben az esetben jár a támogatás. Ez nagyon fontos lehet, hogy ez nem azt jelenti, hogy számlás kőművest kell fogadni, tehát nyugodtan meg lehet csinálni kalákában a rokonokkal, családtagokkal, barátokkal, neki lehet fogni, meg lehet csinálni. Nem az a fontos, hogy ki csinálta, hanem az, hogy az megfelelő minőségű legyen, és akkor az önkormányzat ezt támogatni fogja, ezzel a nem kevés ötezer forintos négyzetméterenkénti támogatással. Úgyhogy a bizottságunk ezekkel a módosításokkal, kitételekkel javasolja elfogadásra a testületnek ezt a járdaépítési kérdést. Köszönöm szépen.

Temerini Ferenc:

Pénzügyi bizottság, Zsikla Tamás.

Zsikla Tamás:

A pénzügyi bizottság tett javaslatot a múltkori testületi ülésen, hogy vizsgáljuk felül a járdaépítési hozzájárulásnak a költségét, mert az említett 2000 forint az már sajnos nem elég semmire. 2021-ben össz-vissz 600 ezer forint támogatást fizetett ki a hivatal járda építésre, és ha jól emlékszem, 2020-ban is ugyanez a nagyságrend volt, tehát ez nagyon-nagyon kevés. Főleg úgy nagyon kevés, hogy

tudjuk, hogy nagyon sok járda hiányzik még Soltvadkerten, tehát mindenféleképpen buzdítani kell az ingatlan tulajdonosokat, hogy építsék meg a járdát. Az előttünk lévő költségvetés anyag és munkadíj, ez megközelítőleg négyzetméterenként 8000 forintra jött ki. És amit a Győző említett, az a 8000 forint, ez nettó. Erre mondta a Pénzügyi Bizottság, hogy az anyagot viszont bruttóban kell kifizetni az építőanyag-kereskedésekben. Tehát, ha a 4000 forintot megfelezzük Fifthy-Fifthy alapon, akkor ugye nekünk még hozzá kell tenni az áfát, és így jött ki a pénzügyi bizottságnak a javaslata 5000 forint, amit most a gazdasági bizottság elnöke is módosította az ő javaslatukat, hogy az 5000 forintot fogadnák el. Nagyon fontos, aki megépíti a járdát az említett szabályok szerint, és így indul el négyzetméterenkénti támogatást, akkor ne keveredjen bele az áfába. A lényeg az, hogy 5 ezer forint járdaépítési hozzájárulást ki fog fizetni a hivatal a számára, és bízom benne, hogy minél többen fognak járdát építeni és élnék ezzel a támogatással. Úgyhogy a Pénzügyi Bizottság az 5000 Ft négyzetmétert javasolja. Köszönöm szépen.

Temerini Ferenc:

A jegyzőkönyvek miatt meg kell azt erősítenem, hogy a gazdasági bizottság hivatalos javaslata 4 ezer forint volt, de mivel elnök úr maga is nyilatkozott erről, hogy ő támogatni tudja a pénzügyi bizottság álláspontját, ezért én elsőként a pénzügyi bizottság javaslatát teszem föl szavazásra, és ha ott ezt megszavazza a testület, akkor már a másiktól nem is kell szavaznunk. Illetve még most előtte megkérdezem, hogy van-e hozzászólás? Weppert Sándor.

Weppert Sándor:

Annyival egészíteném ki a képviselőtársaim mondandóját, hogy nemcsak a támogatott járdáknál, hanem valaki önállóan járdaépítésbe kezd, akkor is ezeket a szabályokat be kellene tartani, különösen a szintkülönbségek miatt. Javaslom polgármester úrnak, hogy azokat a veszélyes részeket a városba, ahol vannak ilyen komolyabb szintkülönbségek vagy esetleg veszélyes járdaszakaszok, azokat próbáljuk meg felderíteni közterület-fenntartó vagy felügyelővel.

Temerini Ferenc:

Köszönöm a javaslatot. Az új közterület felügyelő megkezdte a munkáját. Az első írásos jelentését vagy javaslatát már le is tette az asztalra. Én a mai nap jutottam hozzá, hogy ezt átnézzem, de nem akarok most belemenni, de a lényeg, hogy elkezdte a munkát egy csomó javaslata van már, ezt is felvehetjük a tevékenységek közé. Medgyes Attila.

Medgyes Attila:

Itt megragadnám az alkalmat, hogy a Bocskai utcában a régi BGB vendéglő előtt emberevő járdává elhíresült lakossági jelzőkkel illetik azt a szakaszt. Én nagyon örülnék, hogyha valahogy a tulajdonoshoz is eljutna a mostani mondandóm, tehát remélem, hogy ez az 5000 fontos kvázi durvább fele teherátvállalás, ez már megindítja abba az irányba, hogy hajlandó legyen megcsinálni a járdát. Köszönöm szépen.

Temerini Ferenc:

Köszönöm én is. Kárász András.

Kárász András:

Tisztázandó kérdés, tehát az 5000 forint az bruttó összeg.

Temerini Ferenc:

A támogatás nem tartalmaz áfát, tehát a bruttó bekerülési költségből számolva vissza minden egyes igénylő négyzetméterenként ötezer forint támogatást kap. Maga a támogatásnál nem értelmezhető az áfa. A bruttó összeg felét szeretnénk támogatásként odaadni. Zsikla Győző.

Zsikla Győző

Köszönöm. Egy részt a Medgyes Képviselőúrnak mondanám, hogy az érintett tulajdonosnak lett

szólva és elég furcsa dolgokat mondott erre. Ebben nem lehet nagyon bízni, hogy ez hatással lesz, ha újra szólunk neki. A másik pedig, amit itt Zsikla Tamás képviselőtársam mondott, nyilván a szerénysége, meg az érintettsége miatt nem tette hozzá, hogy az Akker nagyon szívesen kedvező ajánlattal várja a járdaépítési anyagokkal lakosságot.

Temerini Ferenc:

Köszönjük szépen. Nincs további hozzászólás, akkor kérem, szavazzunk a pénzügyi bizottság javaslatát, tehát az 5 ezer forintos támogatást kitámogatja azzal a kiegészítéssel, amit viszont a gazdasági bizottság elnöke feltételenként szabott. Tehát én azt teszem föl szavazásra, hogy a feltételeket vegyük bele a határozatba, illetve az 5000 forintos ár támogatási összeget. Így ezzel a módosítással ki az, aki támogatja? Egyhangú – **8 igen** - szavazattal támogatta a testülete járdaépítési támogatást.

41/2022. (IV.27.) KT

Járdaépítés támogatás összegének felülvizsgálata

HATÁROZAT

Soltvadkert Város Önkormányzat Képviselő-testülete a járdaépítési támogatás összegét 5.000 Ft/m² összegben határozza meg. A Képviselő-testület felhívja a Polgármesteri Hivatal vezetését annak ellenőrzésére, hogy a járdák a megfelelő minőségben és műszaki paraméterekkel, illetve a környezetükben már meglévő építményekhez illeszkedve valósuljanak meg. Az ettől eltérő megvalósítás esetén a járdaépítési támogatás nem folyósítható.

Felelős: Temerini Ferenc polgármester
dr. Viszkók Zoltán jegyző

Határidő: 2022. április 30.

Határozatot kapják:

Polgármesteri titkárság
Jegyzői titkárság

Temerini Ferenc:

A napirendünk végére értünk, és napirend után én szeretnék köszönetet mondani mindenkinek, aki a parlamenti választások lebonyolításában részt vett. Elsősorban a szavazóköri dolgozóknak, akik korán reggeltől késő éjszakáig dolgoztak, felügyeltek a választás tisztességes lebonyolítására, és volt, aki nagyon szerény tiszteletdíjért, és volt, aki pártküldöttként ingyen áldozta ezt a vasárnapot erre. Még egyszer mindenkinek szeretném megköszönni a munkát, a szavazóknak pedig azt, hogy ilyen nagy számban tényleg kiemelkedő részvétel mellett részt vettek a parlamenti választáson. Ezt szerettem volna elmondani, lehet, hogy célszerűbb lett volna a napirend előtt elmondani, de ezt most mindenképpen pótlom és kérdezem képviselőtársaimat, hogy van-e még egyéb ügy, amivel zárhatnánk a mai testületi ülést. Galántai Norbert.

Galántai Norbert:

Köszönöm szépen. Napirend előtt lehet, hogy célszerűbb lett volna elmondani, már csak azért is mondom el, mert bizottsági tagunk érintett benne a hétvégén a női asztalitenisz krémje gyakorlatilag Soltvadkerten szerepel. Az utolsó zárófordulót az Extraligában, a sportcsarnokunkban rendezik meg szombat-vasárnap. Bízatom mindenkiket, hogy szurkoljon a soltvadkerti lányoknak. Ennyit szerettem volna. Köszönöm.

Temerini Ferenc:

Köszönöm szépen. További hozzászólás nincsen, akkor én köszönöm szépen képviselőtársaimnak, hivatali munkatársaimnak, sajtó képviselőinek a mai közreműködést. Következő testület ülésünk egy hónap múlva, május végén lesz. Fontos költségvetés-módosítással folytatódik a testület munkája. Még egyszer mindenkinek köszönöm, a televíziónézőknek is a figyelmet. Az ülést berekesztem.

K.m.f.



Temerini Ferenc
polgármester



Dr. Viszkek Zoltán
jegyző

